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В АМЕРИЦІ 
ТІЛЬКИ ОДНА ТРЕТЯ РЕСПУБЛІКАНСЬКИХ губер­

наторів із всіх 26-ох заявилася за те, щоб губернатор Ню 
Иорку Нелсон А. Рокефеллер був кандидатом республі­
канців. Це сталося у Вашингтоні, де відбувалася конфе­
ренція всіх губернаторів ЗДА. Прихильники Рокефеллера 
намовляють ^ого, щоб публічно заявив, що старається прз 
номінацію на республіканського кандидата на президента, 
але Рокефеллер і далі заявляє, що не буде брати участи 
у правиборах, але якби його найменували на кандидата яз 
Конвенції, то він прийняв би номінацію і тоді вів би вибор­
чу кампанію за здобуття президентури для Республікан­
ської партії. 

СЕНАТОР ДЕМОКРАТ ЕДВАРД М. КЕННЕДІ вніс 
в Сенаті законопроект про зміну закону про обов'язкову 
військову службу. Він сказав в промові в Сенаті, що тепе­
рішній закон про військову службу виглядай як ,.склади -
ний обід" і тому потребує змін, які треба поробити після 
докладних дебат, щоб цей закон ,зірно відддавав духа на­
шого вільного суспільства." Найважнішнм пунктом ново­
го законопроекту є те, що До військового! служби мали б 
покликувати на основі жеребка. До військової служби бу­
ли б покликані ті, які витягнули б жеребок. Покликували б 
19-річних юнаків, яких лікарська комісія визнала б здіб­
ними. Тепер кличуть найстарший обов'язковий річник — 
26-тий, як перший із тих, що ще служили у війську. 

РИМОКАТОЛИЦЬКИИ ЄПИСКОП В РОЧЕСТЕРІ, 
Н.И., Фултон Дж. Шін подарував Федеральному Урядові 
парохіяльний маєток вартости 680,000 дол. Це сталося в 
першому дні посту в Попільну середу. Цей маєток в Імені 
Уряду перебрав секретар міських і мешканевих справ Ро– 
берт С. Вівер. Єдиною умовою цього дарунку є те, що з 
нього мають корнстати вбогі люди. Єпископ Шін сказав, 
що його дісцезія починає піст цією жертвою. Вія каже, що 
жертва може бути глибшою й важливішою покутою, як 
відмова не їсти в п'ятницю м'яса. Секретар Вівер заявив, 
що треба буде жертвами розбудувати цей дарунок Єпис­
копа. 

ЦЬОГО РОКУ ПОКЛИЧУТЬ ДО СЛУЖБИ в армії 
тільки 1,070 лікарів і 56-ох остеопатів, що є найменшим 
числом в трьох роках. Ці 1,126 лікарів і остеопатів в липні 
ц.р. почнуть відбувати дворічну військову службу. Мину­
лого року покликали були до військової служби 2,229 лі­
карів і остеопатів, а в 1966 році число дентистів, лікарів і 
ветеринарів, покликаних до військової служби становило 
3.692 у всіх родах зброї. Цього року летунство і фльотн 
мають доволі добровольців, і не потребують покликаних 
рекрутів. 

АНТИБІОВИК ВБИВАЄ ДІТЕЙ - твердять два ліка­
рі й один видавець часопису в Сенатській Підкомісії з 
справах монополю. Цей антибіотик втгродукувала впер­
ше фірма Парк, Дейвіс енд Ко в 1948 році і він тоді звався 
,,Клоромисітін." Тепер цей антибіотик продукують й інші 
фірми, і він називається ,,Клоранфенікол". Д-р Олб М. 
Воткінс оскаржував фармацевтичну фірму в тому, що во­
на при реклямах не "згадувала нічого про те, які шкідли­
ві наслідки може мати цей наркотик. Д-р Воткінс лікував 
свого 10-річного сина цим антибіотиком, бо агент фірми 
не згадував нічого про бічне діяння його, і син помер від 
анемії. Те саме зізнали й два інші свідки;— 
ебат," хм. Втдбті нихк лаггіс ляо 

У С В І Т І 
ІГОР БОГДАН КІСТЯКІВСЬКИП, ОДИН ІЗ НАЛ– 

ШІ ДАТ ІНШИХ АМЕРИКАНСЬКИХ УЧЕНИХ УКРАЇН­
СЬКОГО РОДУ, ЩО НАРОДИВСЯ 18 ЛИСТОПАДА 1900 
Р. У КИЄВІ І БУВ В АМЕРИЦІ ОДНИМ ІЗ ГОЛОВНИХ 
ТВОРЦШ АМЕРИКАНСЬКОЇ ЯДРОВОЇ ЗБРОЇ, ЗРІК­
СЯ ВСІХ СВОЇХ ОБОВ'ЯЗКІВ, які були пов'язані з В'єт­
намською війною. Ігор Кістяківський був головним нау­
ковим дорадником президента Д . Д . Айзенгавера і нале– 
жав-дхг 12-ох американських учених, яким недавно през. 
Джансон вручив на спеціальній церемонії Державну Ме– 
далю Науки. Він був дорадником Пентагону, але —- ви­
явлено тепер — перестав ним бути внаслідку розбіжнос­
тей поглядів щодо В'єтнамської війни. Сам проф. І. Кістя­
ківський відмовився з'ясувати ближче той конфлікт і га­
зети не подають, чи він противився взагалі веденню тієї 
війни, чи був невдоволений способом, як її ведеться. 

МИРОВИЙ ПОСЕРЕДНІ!;; ДЛЯ СПРАВ СЕРЕДНЬО­
ГО СХОДУ ГУННАР ЯРРІНГ ПіЧ)ДОВЖУЄ НАРАДЖУ­
ВАТИСЬ з генеральним секретарем Об'єднаних Націй У 
Тантом над дальшою своєю тактикою, щоб довести до ми­
рових переговорів між Ізраїлем і арабами — чи вони бу­
дуть вестись між тими сторонами безпосередньо, чи якимсь 
чином посередньо. Ізраїль перестав в останніх днях вжи­
вати термін „ворожа територія" на означення зайнятих 
ним у червні м. р. арабських земель та надав жидівські 
назви різним тамошнім об'єктам. Прем'єр Леві Ешколь 
заперечив, наче б це означало зміну правного статусу 
тих земель. 

ГОЛЛАНДСЬКИЙ УРЯД ВИЯВИВ ПАРЛАМЕНТО­
ВІ, що голландські учені винайшли дешевший і простіший 
спосіб продукувати ураній, потрібний для продукції яд­
рової зброї. Загально припускають, що Західна Німеччи­
на також могла б у дуже короткому часі приступити до 
створення своєї атомової зброї, але вона зберігає у най­
більшій тайні всі свої досліди і зв'язки у цій справі з 
уваги на Москву і їх східньо - німецьких прислужників, 
які надзвичайно вразливі на пункті можливости атомово– 
го озброєння Західньої Німеччини. 

ГРЕЦЬКИЙ УРЯД ВІДКЛИКАВ СВОГО АМБАСА– 
ДОРА ІЗ СТОКГОЛЬМУ на знак протесту проти заяви 
шведського соціялістнчного прем'єра Tare Ерляндера, що 
Швеція сприятиме своїми фінансами „визвольному рухові" 
греків, націленому на скинення теперішнього військового 
режиму в Греції. Цю заяву шведський прем'єр зробив піс­
ля пропаґандивної подорожі по Швеції грецького полі­
тичного емігранта Андреаса Папандреу, що його грець­
кий уряд звільнив і якому видано пошпорт на виїзд за 
кордон під умовою, що він не буде займатися політикою. 

П І 21 ЛЮТОГО Ц. Р. ЛІТАКИ СОВЄТСЬКОГО ТИ­
ПУ МІГ СТАРАЛИСЯ ПЕРЕШКОДИТИ чи збити з шляху 
бритійські літаки типу „Вайкавнт", які летіли з Франк­
фурту до Берліна і з Ганноверу до Берліна. Бритійські 
чинники заявили, що не знають, чи це були совстські чи 
східньо - німецькі військові літаки та які пільоти керу­
вали ними. 

СЕКРЕТАР ОБОРОНИ МЕКНАМАРА ЗАЛИШИВ СВОЄ СТАНОВИЩЕ ПО СІМОХ 
РОКАХ ПРАЦІ 

V 

Вашингтон. — 29-го лю­
того довголітній секретар 
оборони Роберт МекНамара 
відійшов із Пентагону, де 
він працював під час двох 
президентів, щоб обняти 
пост директора Світового 
Банку. В Пентагоні явився 
президент Джансон, який 
відзначив МекНамару Меда– 
лею за визначну службу. 
Заступник секретаря оборо­
ни Пол Г. Ніці відчитав ок­
реме письмо Президента, в 
якому Джансон хвалить 
бувшого' секретаря оборони 
за те,' що стільки років із 
усЯЇхом працював для обо­
рони цієї країни і був стри­
муючим дорадником у важ­
ливій справі оборони ЗДА. 
Прощати МекНамару при­
були голова Об'єднаних Ше­
фів Штабу генерал Ерл Дж. 
Вілер, заступник секретаря 
оборони Пол Г. Ніці, секре­
тар оборони Кларк М. Кліф^ 
форд та інші військові й ци­
вільні достойники, к о л о 
1000 глядачів та почесна 
сотня в числі 150 осіб, скла­
дена з летунів, моряків, во­
яків морської піхоти та воя­
ків (армії. Церемонія відбу­
лася на подвір'ї біля Пента­
гону під час дощу. Коли 
Президент їхав елевейтором 
до бюра МекНамари, то 
елевейтор „застопував" між 
3-ім і 4-им поверхами, зму 
шуючи Президента та його 

Рада Директорів УККА відбуває засідання 
Ню Порк. — В суботу, 2-го передбачена справа устійнен– 

березня. тут у приміщеннях ' "я дати - чергового, цебто X. 
Українського Інституту Аме– Конгресу Американських Ук– 

іраінців, який — згідно з ре– 
рикн збирається на своє чер– к о м с н д а ц і с ю п о п е р е д н ь о г о 
гова засідання о год. 10.30 ! Конгресу - повинен бя від– 
ранку Рада Директорів Ук - бутись уже в цьому році, а 
Ганського Конґрссозого K J - дальше вибір 7-члеяної Ста– ” 
мітету Америки. На порядку тугової Комісії тл ряд інших -
н^р.'.д. крім звітів членів Ек– актуальних справ. Засідання ,. 
зекутивн та бюджеіу на 1958 Ради Директорів в суботу 
рік і доповіді проф. Леза коли попередити наради Ек– 
Добрянського про завдання зекутнви УККА в п'ятницю, 
і цілі УККА в цьому році, 1-го березня ввечері. 

УКРАШЦІ у тльтм СВІТІ -

Зворушлива прощальна церемонія в Білому Домі. Секретар оборони Роберт МекНамара 
(на фото — перший зліва) иокндаючн свій пост в Уряді після сімох років^служби, був 
до глибини зворушений після того, як одержав з рук президента Джансона найвище 
цивільне відзначення, що його держить в руках його дружина, пані МекНамара (на 
фото біля Президента). Із зворушення МекНамара міг тільки промовити, що він висло­

виться ,,іншим разом". 

дорадників стояти в замкне­
ному ліфті кільканадцять 
мінут. Присутні пригадали 
собі, що елевейтор мав чи­
сло 13 і 13 осіб було в ньо­
му, а це все діялося 29-го 
лютого в переступному ро­
ці. 

Сенатор Дірксен зголосив законопроект 
про скасування обмежень при продажу 

й винаймі домів 
Вашингтон. — Провідник широкий, він обіймав 98 від– 

республіканської меншостн сотків всіх мешкань і домів, 
в Сенаті сенатор Еверест! Сенатор Дірксен обмежив 
Мек Кінлі Дірксен зголосив! свій проект до двох третіх 
законопроект, згідно з яким всіх мешкань і домів, це зна– 
мали б бути скасовані расо чить. що скасовані були б 
в: обмеження при винаймі расові обмеження від 44.6 
мешкань і продажу домів, мільйона мешканевих оди 
Сенатор Дірксен досі очолю­
вав республіканську опози­
цію проти урядового зако­
нопроекту про охорону гро­
мадянських прав, в якому 
був окремий пункт про меш­
кання й доми, яких білі вла­
сники не хочуть винаймати 
й продавати чорному насе­
ленню. Урядовий проект був 

ниць зі всіх 65 мільйонів в 
цій країні. Сподіваються, що 
цей проект схвалять в Сена­
ті, бо його підтримують лібе­
ральні й поступові республі– 

У Південному В'єтнамі воюють 
регулярні війська з Півночі 

Санґон. Американське 
командування у Південному 
В'єтнамі проголосило стати­
стику воюючих сил по обох 
сторонах та їх втрат за!тижні згинуло 5.769 воро– 

18.709. ПівДенно-в'стнамська 
державна армія мала в ми­
нулому тижні 434 вбитих і 
1.532 ранених. В минулому 

останн.й тиждень. За дани­
ми американської і південно– 
в'стнамської розвідки ворог 
розпоряджав перед своїм на­
ступом 31-го січня ц. р. си­
лою 223.248 вояків, при чо­
му кругло 118.000 — це бу­
ли вояки регулярної північ– 
нр-встнамськоі армії. Коло 

жнх вояків, а від 31 січня 
ц. р. втрати ворога обрахо­
вують докладно на 39.007 
вбитих і 7.062 полонених. 
Здатність комуністів продов­
жувати важкі бої і приготов­
лятись до нових офензнвних 
дій пояснюють фахівці дво– 

„НОВИП ТЕАТР" ВЛАШ­
ТОВУЄ ТОВАРИСЬКУ 

ВЕЧІРКУ 
Ню Яорк. — У суботу 2 

березня о 9 г. вечора в залі 
Літературно - Мистецько г о 
Клюбу на 2-й авеню розпоч­
неться товариська вечірка, 
на якій актори прочитають 
уривок з нової п'сси-сатири 
неназваного в запрошенні 
автора. Опісля чай. солодке 
і танці. Вступ 3 дол., для 
студентів 1 дол. 50 ц. 

У ШВЕЦІЇ Є ЦЕРКВА, 
ПРИСВЯЧЕНА УКРАЇНІ 

Журнал „Український Mis 

кій виставці малярства й 
ручних робіт з 19-ти райо­
нів північного Шикаґа, здо­
була три (Гренд Евордс) 
нагороди за свої здібності. З 
образотворчого мистецтва за -
скечі вугіллям, другу — за 
вишивану дитячу полтавсь­
ку сорочку й фартушок, і . 
третю нагороду за проекти 
жіночих і дитячих сукень з ! 
українською вишивкою. Ук­
раїнськими вишивками ці– , 
навились багато американ­
ських жінок. 

ЗБУДУЮТЬ ПАМ'ЯТНИК 
„БОРЦЯМ ЗА ВОЛЮ 

УКРАЇНИ" 
Едмонтон. На загаль– 

сіонар у Бразилії" з січня і Н Н х зборах Станиці Дивізій– 
1968 p., що виходить у м. ників обрано нову управу, 
Прудентопіль, у видавництві я к у о ч о л и в 0 . р. Ганкевич. 
осі. Василіян, поінформував, 
що „у Швеції є дуже дивна 
церква в місцевості Лександ. 
Вона стоїть поміж білими бе­
резами, сама біла, і нагадує 
козацькі церкви з України. 
Збудована в 1709 році, на 
спогад про Україну, бо то­
дішній парох церкви був ка– 
пеляном шведських військ, 

Як повідомив тижневик „Ук­
раїнські Вісті" з Канади, в 
числі з 22 лютого, загальні 
збори Станиці дивізШннків 
уповажнили новообрану уп­
раву збудувати на цвинтарі 
св. Мнхаїла пам'ятник „Бор­
цям за волю України". Виб­
рано 'для цього комітет (о. 
Р. Ганкевич, о. Є. Камінсь– 
кий, інж. Л. Цимбалістий, Д. ма фактами: інвазією північ– щ о 3 Карлом XU воювали 

60.000 комуністичних вояків, І но - в'єтнамської регулярної дроти Петра Першого в Ук– І РадьоГ І ' Дороеешіч)'і!"який 
добре вишколених і озброс– армії почерез так звану зде– (раТні". У журналі не подано найближчим часом у поро 
них членів В'стконгу та чле– мілітаризовану зону і всіма і джерела цієї цікавої вістки. Зумінні з місцевими органі 
нів регулярної північно– іншими, доступними кому 
в'єтнамської армії, взяли у– ністам шляхами, та пожвав– 
часть у тій ,,новорічній" ко– леною рекрутацісю в Пів– 
муністичній офензиві, звер– денному В'єтнамі, яка йде 
неній проти 36-ох південно– 
в'стнамськнх міст, із Сайґо– 
но,м і Гуе у проводі. У мину­
лому тия:ні згинуло 470 аме– 

канці й демократи. Тепер є | риканців та 2.675 було ране– 
є вигляд на припинення об­
струкції в Сенаті проти 
законопроекту про охорону 
громадянських прав. 

Треба драстичних і коштовних заходів, щоб ;;; 
не дійшло до расових заворушень 

чинився до такого стану. 
який заіснував тепер, і який 
спричинив такі умови, що 
могли були виникнути ра­
сові заворушення минулого 
літа. Але у звіті пишеться 
і про це, що політика сепа­
ратизму чорних екстремістів 

Вашингтон. — Президент 
ська Дорадча Комісія в 
справах громадянських за 
ворушень предложила звіт 
Президентові, і в цьому зві­
ті рекомендує драстичні і 
коштовні ` заходи на те, щоб 
не .дійшло в ЗДА до розбит­
тя нації на дві частини — 
білу і чорну. У звіті чита­
ється: ,Діаша нація йде в 
напрямку двох суспільств, 
одного чорного, а іншого 
білого — розділених і нерів­
них". Комісія твердить, що 
коли не вжнеться негайних 
заходів, то продовжувати­
меться відчуження між біли­
ми й чорними і вкінці дійде 
до знищення демократичних 
основ в цій країні. На думку 
Комісії „білий расизм" при-'тн і республіканці. 

них, однак з-посеред ране­
них тільки 1,330 вимагали 
шпитального лікування. Та­
ким чином у цьому році, за 
два перші місяці 1968. зги­
нуло у В'єтнамі 2.712 амерн– 

знських вояків, а взагалі 
вд 1931 року згинуло їх 

здебільша одверто. без спро– 
тиву місцевих властей, внас– 
ліду повного занархізування 
адміністраційного а п а рату 
після недавньої комуністич­
ної офензиви 
цим 
в'єтнамській армії, як і в 
американських збройних си­
лах у В'єтнамі переводиться 
тепер пересунення на різних 
керівних військових стано­
вищах. 

ПРОФ. П. КОВАЛІВ 
виголосив ДОПОВІДЬ 

З ДІЛЯНКИ 
МОВОЗНАВСТВА 

Мовознавча Комісія НТШ 
влаштувала 24 лютого в залі 
НТШ в Ню Иорку чергову 

У зв'язку з | Наукову Конференцію, яку 
о в південно– | відкрив проф. Д-р В. Лев. 

Проф. д-р П. Ковалів виго­
лосив доповідь на тему „До 
проблеми речення і слово­
сполучення". 

заціямн зробить остаточне 
рішення в цій справі.. Па­
м'ятник має бути збудований 
до липня 1969 року, в 25-ті 
роковини Брідського бою. 

Румунія виступила з комуністичного 
з'їзду у протесті проти поведення СССР 
Будапешт. — Румунська і проте голова румунської 

комуністична делегація по– | компартії Ніколяй Чеоческу 
кинула з'їзд 67-ох комуніс– і визнав такий компроміс за 
тнчнн.ч партій з різних кра–! недостатній і розпорядив вн– 
ін світу у протесті проти об– і хід румунів з Будапештен– 

може спричинити тільки по– і | )а3лнвого для Румун.ї вис–! ського збіговища. Румуни 
стійне почуття ннжчостн се– і т у п у д е л е Г а т а арабської Си– І виправдують свою ^сецесію 
ред негритянського насе– | ̂ – т а п р о т н Зламання Совс–! ще поважнішою причиною. 
лення. У звіті пишеться про І а М Н П р И р е ч е н н я щ 0 н а то-!як той лайливий виступ си– 
це. що треба буде збіЛЬШИ-і з - ї з д і н і я к о 1 ' к о м у н і с т н ч . ! р.„ського комуніста. Вони. 
ти податки, щоб поліпшити , ̂  .„ n^Q т к р н т и к у . : МОВЛяв. погодились на свою 
життя негритянського васе– І т ю | е д е л е Г а т енрійських! участь у Будапештському 
лення в різних ділянках. Ко– | н і с т і я к і н а с п р а в д і с . з'їзді з передумовою, що на 
місію очолюс губернатор | в С О Ц І Я Л І С Т Й Ч Н І і Г І тому , -13ДІ „ і х т о не атакува– 
демократ із Іллнной 

ністичної партії. Це застере­
ження стосувалося остраху, 
що Совсти використають 

Прем'єр Пірсон не мусить резиґнувати, 
бо дістав вотум довір'я 

Оттава. — Канадійський 
прем'єр Лестер Б. Пірсон, 
який очолюс уряд, що не 
мас постійної парляментар– 
ної більшости, не мусить 
резиґнувати разом із своїм 
ліберальним урядом, бо Па­
лата Громад схвалила йому 
вотум довір'я більшістю 138 
до 119-ох голосів. Пірсона 
підтримали 129 послів з йо­
го Ліберальної партії, 8 пос­
лів із партії Соціяльного 
Кредиту та один посол не­
залежний. Палата Громад 
мас 265 голосів. Домагалися 
резиґнації 93 посли з пар­
тії Поступових Консерзатис– 

Сирі!, Халад Бакдаш, назвав тнме будь-котрої іншої кому– 
Кернер, заступником г о л о в и , п . , ” І Г , ' І Румунію ..пахолком сюніз– є нюйоркськии посадник ре– і ,, „ - .J ” „. l . му . Румунія є одинокою 
спубл,канець Джан Ліндсей. ' , ^ ^ а ю ю д е р ж а в о ю , я . 
членами є визначні демокра– j к і ^ ч е р в н е в о ї і з р а ї л ь с ь . З . ї з д у Будапешті для-своїх 

ко-арабської війни не зірва– і розрахунків з Комуністич– 
!.і дипломатичних взаємин з ним Китаєм. Совсти погодн– 

Ьраїлем. Хоча названий си– лнсь на передумову Румунії, 
рі!іськнй комуніст, внаслід– але їх головний делегат Мі– 

I ку гострого протесту збоку хаіл Суслов гостро тавру па в 
румунського делегата Павля 1 китайських комуністів, а йо– 

' Нікулеску-Міз'.ля відкликав го слідами пішли також 
, свою промову з протоколу, І східньо-німецькі комуністи. 

тдготовлясться 
ВИСТАВКА АРКАДИ 

ОЛЕНСЬКОЇ - ПКТРИШИН 
Ню Порк. — Від 5 до 16 

березня в ґалерії „Бодлі" 
787 Медісон евню, триватиме 
виставка картин малярки 
Аркадії Оленської - Петри– 
шнн. На ній будуть показані 
27 творів: „Похід тіней”„,За– 
буття", „Чекання", „Сузан– 
на", „Обійми" та ін. Вистав­
ка буде відкрита від 10 ран­
ку до 5 вечора, від вівтірка 
до суботи включно. Образи 
А. Оленської - Петришин с 
вже в кількох музейних збір­
ках. Вона студіювала в Ган– 
тер коледжі і в Шикаґівсь– 
кому університеті, тепер ви– 

в суботу. 2-го j ісладас малярство в Гантер 
коледжі. 

ЧЕРГОВА ДОПОВІДЬ 
В УВАН 

Ню Порк. — 3 раменн 
Економічної секції відбуде­
ться доповідь проф. Всеволо­
да Голубннчого під назвою 
,,Національно-економічні ін. 
тереси України „Закон порів­
няльної вигоди" на перспек­
тиву", 
березня о 7-їй год. веч. в 
приміщенні Академії: 206 
Вест 100 вул., Н. П. 

УКРАЇНЕЦЬ ГОЛОВОЮ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУДУ 

НА МАНІТОБЩІІНІ 

Вінніпег. — Тижневик „У– 
країнський Голос" з 21 лю­
того повідомив, що п-і Джу– 
ді Ламарш, міністер внут­
рішніх справ, іменувала Пе­
тра Тараску з Вінніпегу пре­
зидентом суду для справ 

ХОР „ДНІПРО" ВИСТУ­
ПИТЬ 8-ГО БЕРЕЗНЯ 

Парма, Ог. — У примі­
щенні парох іяльної школи 
при церкві св. Иосафата від­
будеться концерт відомого 
хору „Дніпро", ЧИСТИЙ ДОХІД 
з якого призначений на 
сплату боргу за шкільний 
будинок. Цей хор виступав 
у ЗДА і в Канаді та відомий 
добрим виконанням пісень. 
Парох о. А. Углнцький за­

три посли Сосіяльл”)го Кре­
диту і три іігзале;і;ні. Пірсон 
вже давніше заповів, що зь– 
лишає пост прем'єра в квіт­
ні цього року. Майже дві 
тижні тому урядознді зако­
нопроект про збільшення 
податків відкинула опози­
ція більшістю 84-ох до 82-ох 
голосів. Опозиція домагала­
ся резиґнації ліберальною 
уряду, але прем'єр Пірсон 
відкликався до повної Па­
лати Громад, яка схвалила 
довір'я урядові, чим вряту­
вала на якийсь час пану­
вання Ліберальної парті;. 
яка не має постійної більшо– 

громадянства. Він приходить | Прошує місцеву громаду на 
місце суді Джорджа j концерт „Дніпра" в примі­

щенні школи, точно 6 5 год. 
вечора, у неділю 3-го берез­
ня. 

Г– 

тів 20 Нових Демократів, сти в Парляменті. 

„ЛИХО З РОЗУМУ ВЯЧЕСЛАВА ЧОРИОВОЛА 
У ФЕЙЛЕТОНАХ ..СВОБОДИ" 

З думкою, щоб познайомити найшириіі кола ук­
раїнського громадянства із документальною книгою 
Вячеслава Чорновола: ,/Іихо з розуму" про совст­
ські безправстви в Україні, „Свобода" вже з черговим 
своїм випуском почне передруковувати основні час­
тини цих документів. Як уже інформовано, цілість 
цих документів була видана в книжковій формі Пер­
шою Українською Друкарнею в Парижі. У „Свободі" 
вони передруковуватимуться за згодою тих, яким по. 
щастило ці документи одержати. 

на 
Чепмена, який устулияв з 
цього посту минулого жовт­
ня. Тараска цс колишній 
член шкільної ради Вінніпе­
гу, пізніше довголітній член 

І міської ради, а впродовж кі– 
: лькох останніх років член 
! метрополітального у р я д у . 
- На новому становищі буде ; 29-го лютого, тут у своїм до– 
і головувати на засіданнях j мі помер від атаки серця на 
.громадянського сулу і мати–: 80-му році життя один з най­
ме нагляд над реєстраціями старших союзових піонерів, 
громадянства в цілій Мані–; бл. п. Іван Лисогір, дядько 

ПОМЕР ІВАН ЛИСОПР, 
СОЮЗОВЕЦЬ-ШОНЕР 

Шарон, Па. - У четвер, 

тобі. 

УКРАЇНКА ЗДОБУЛА 
З НАГОРОДИ 

Шикаґо. Рівер Парк. -
Молода українка-мисткинл 
Леся Дяченко-Кочман, яка 
взяла участь в амернканень– 

головного предсідника УНС 
в суботу, 2-го березня рано, 
з похоронного заведення 
Джіроскі. Покійник зали­
шив синів Поснфа, Михайла, 
Олександра, Степана і Іва­
на мол., дочок Галину і Дс– 
ротею та 21 внука. Був у 
386-му Відділі УНС. 
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Ніксон або Рокефеллер 
Мишигенськнй губернатор Джордж Ромні відкликав 

минулої середи свою кандидатуру на президента ЗДА від 
Республіканської партії у цьогорічних виборах і тим са­
мим залишив колишнього віце - президента Ричарда Нік– 
сона без суперництва у перших правнборах, що відбудуть– 
сзі в Ню Гемпширі 12 березня ц. р. Його єдиним найпо­
важнішим потенціальним суперником в тих і дальших 
правнборах. як і на передвиборчій конвенції Республікан­
ської партії, є, нюйоркськнй губернатор Нелсон Рокефел­
лер, який вправді офіційно своєї кандидатури не проголо­
сив, але ,прийме її, коли ,ного ,,примусять". 

По-різному можна оцінювати рішення Ромні не брати 
участи у правнборах в Ню Гемпширі й у Вісканзнні, де 
він свою участь проголосив. За всіма так званими опиту­
ваннями й за всіма голосами преси — Джордж Ромні не 
мав ніяких шансів виграти будь - котрі правнборн, дар– 
мащо дотеперішня кампанія коштувала йому вже понад 
100.000 долярІв. У своїй заяві про зречення Ромні гово­
рить не про невдачу у здобутті популярності! в народі, а 
про брак підтримки збоку видатних республіканців. Він 
дякував за підтримку тільки губернаторам Нелсонові Ро– 
кефе.ілєрові з Ню Норку й Джанові Чафі з Ровд Айленду, 
вколов Ніксона натяком на 'його огірчену заяву після про­
три в губернаторських виборах у Каліфорнії в 1962 році 
та апелював до збору республіканських губернаторів, щоб 
вони заявились за якогось партійного кандидата. Тому, 
що більшість з-посеред 46-ох республіканських губернато­
рів схиляються радше в сторону Нелсона Рокефеллера, 
як Ніксона, Ромні насправді радить тепер орієнтуватися 
на Рокефеллера, Отже, зречення Ромні с — парадоксаль­
но — перемогою Ніксона визнанням безсильності! Ромні 
і перемогою Рокефеллера. бо збільшує його шанси. 

Ніксон і Рокефеллер — постаті міжнародного держав­
ницького формату, відомі в усій Америці і за кордоном. 
Може Ніксон краще знайомий з міжнародним світом, зате 
Рокефеллер мас більший адміністраційний досвід. У неко– 
рпеть Ніксона промовляє погана опінія про нього, як того, 
хто „програє": прнгадка його прогри в останніх прези­
дентських та каліфорнійських губернаторських виборах. 
Зате Рокефеллер бентежить американських виборців, які 
не знають його поглядів на найважливішу справу - В'єт­
намську війну: протягом двох років він ані словом не оз­
вався на тему В'єтнаму. Якщо на конвенції республікан­
ців не „вискочить" якась третя кандидатура, то будуть 
тільки даі - голосна Ніксона і тиха Рокефеллера. 

Ярослав Курдидик 

АМЕРИКАНСЬКИЙ ДІЄНБІЄНФУ 
w ТУТ ж и в 

л. іо. ІПЧІЛН ьіаш". 

Новий замах 
Останніми місяцями в московській пресі з'явилось чи­

мало напівказковнх описів, яке то чудове буде місто Ком– 
” сомольськ на Амурі та йому подібні „нові соціалістичні 

міста". Більшість нових міст будуть збудовані на Далекому 
Сході, в Сибіру і в районі вздовж китайського кордону. У 
тих містах, як обіцяє центральна імперська преса, в бага­
тьох будовах буде „штучний клімат", тобто отеплення, 
бож охолоджувати в Сибіру немас потреби, велетенські 
купальні басейни і т.– п. З тих пляпгв видко, що Москва 
вирішила в найшвидшому темпі забудовувати Забайкал­
ля, Далекий Схід і Казахс:ан, в тому числі й прикордон­
ня з комуністичним Китаєм, щоб чинити опір китайському 
натиску і його, в даному випадку справедливим, вимогам 
- повернути китайські землі. 

Про одно не згадувала совстська преса; хто ж буду­
ватиме ті казкові ,,Комсомольски на Амурі"? Щоправда. 
„Радянська Україна" не раз згадувала про тісну співпра­
цю УССР з іншими „республіками", наводила, як прик­
лад, місто Ташкент, яке після землетрусу в основному 
відбудовують українці . , . Але ніде не було вістки, що 
українську молодь знову будуть масово переселюватн з 
рідного краю. Насправді ж, не було такої вістки тільки 
тому, щоб вільні українці не мали нового приводу до вис­
тупів за кордоном, щоб не звертали знову уваги світу, що 
в Рік Людських Прав — Москва вдається до чергового 
геноцидного акту супроти українського народу. 

Але шила в мішку не сховаєш. З м. Рівного 11-го лю­
того о 7:30 ранку надано радіопередачу, в якій повідомле­
но, що в тому місті працює переселенко - пербункова ко­
місія, яка набирає поселенців у Казахстан і в Забайкаль­
ський край. Переселенцям усе обіцяють безплатно: опла­
ту дорога, поселення без податків, різні пільга. Можуть 
переселюватнсь і до Харкова та Донецьку, бо звідти, оче­
видно, вивозять на Сибір інженерів і техніків-фахівців. 
Таким чином, знову йдеться про пннародовлювання Укра­
їни, про нове заселювання її чужородним елементом, 
йдеться про новий злочинний плян Москви. 

Може ще ніколи досі, як 
саме тепер, виявляється у 
В'єтнамі, що американське 
головне командування вирі­
шило вжити всієї своєї „вог­
невої сили", щоб примусити 
комуністів зректися їхньої 
цілі - займати і тримати з 
престнжовнх оглядів мар– 
кантні пункти країни. 

Кесань ставлять у кому­
ністичному Ганої на першо­
му місці тому, що ного упа­
док так само, як 14 років 
тому Діснбіенфу, мав би пе­
рейти до історії і створити 
символічний міт про те, як 
слабше вивінувані, але оз­
броєні завзяттям сили подо­
лали технічно вищу і потен­
ційно більшу силу. Деякі 
американські коментатори 
навіть твердять, що бій за 
Кесань вирішить взагалі 
дальшу прнявність амери­
канців не лише в тому обши­
рі, але й в усьому В'єтнамі. 

Розташований на високо-
рівні, Кесань боронять 5 ти­
сяч морських піхотинців, по­
в'язуючи собою 35-15 тисяч 
північнов'єтнамського регу­
лярного війська, яке їх ото­
чило. Єдиний зв'язок зі сві­
том Кесань удержує повіт­
ряною дорогою. Але поло­
ження Кесаню в порівнянні 
з Діснбіенфу мас ту перева­
гу, що американці панують 
в повітрі і, як досі, переви­
щували ворога У вогневій 
силі. 

У північному обширі Пів­
денного В'єтнаму зосередже­
но понад 40 тисяч морської 
піхоти і понад 20 тисяч ін­
шого війська. Ворогові вда­
лося здобути один із найда– 
лі висунених причілків Ке­
саню. що його боронили „зе­
лен: береги" разом із 'кілько­
ма сотнями тубільців. В то– 
бу бою північні в'єтнамці 
уперше вжили танків і вог­
неметів, - не згадуючи про 
важку артилерію і далеко­
бійні міномети. 

Американська розві д к а 
ствердила, що в оточенні Ке­
саню бере участь три дивізії 
північнов'стнамської елітар­
ної піхоти і що туди почали 
прибувати найтяжчі гарма­
ти калібром 122 і 152 мілі­
метрів. Облогою Кесаню 
особисто керує міністер обо­
рони Північного В'єтнаму 
генерал Джіяп, який свого 
часу здобув Діснбіенфу. 

Подібність між Кесанем і 
Діснбіенфу полягає ще в то­
му, шо Кесань також відрі­
заний від сполуки з суходо­
лом і ного єдиний летунсь– 
кнй майдан постійно обстрі­
лює ворожа артилерія. Аме­
риканським стежни.м джетам 
тяжко викривати гнізда во­
рожої артилерії, бо вони пос­
тійно змінюють свої стано­
вища і в гущі пралісів так 
добре масковані, що їх про­
сто неможливо зліквідувати. 

Перевага Кесаню над Ді­
снбіенфу ще й в тому, що на 
його терені є три горби, які 
за їх висотою у метрах ма­
ють назви: „висота 861", 
„висота 881 - північ" і „висо­
та 881 - південь". Якби воро­
гові вдалося здобути ці три 
висоти, тоді долю і самої ба­
зи слід уважати за пересу­
джену. 

У Кесані дедалі гостріше 
відчувається недостача аму­
ніції та інших матеріалів, бо 
літакам на летовищі, а гелі­
коптерам на вище згаданих 

трьох висотах щораз важче 
приземлюватися з уваги не 
ворожу протилетунську ар­
тилерію. 

Відомі військові фахівці у 
ЗДА і за кордоном твердять, 
що рік 1968-ий має бути для 
В'єтнаму вирішним. Добре 
зорганізованим спонтанним 
наскоком на головні міста 
країни В'стконг і регулярні 
північнов'стнамські військові 
відділи спричинили хаос ь 
обороні альянтів. Це не ли­
ше захитало віру у пересіч­
ного в'єтнамського громадя­
нина, що теперішній режим 
може йому гарантувати без­
пеку, але й створило вели­
кий заколот в економіці кра­
їни, що виявився В ПОМІТНІЇ! 
недостачі прохарчува н н я 
для місцевого населення і 
південнов'стнамської армії. 

Американські коментато­
ри, які роками перебувають 
у Південній Азії, твердять, 
що цим спонтанним наско­
ком, підсиленим комуністич­
ною армією Патет-Ляо у Ла­
осі та партизанською діяль­
ністю у Бірмі і Тайленді, а 
до того ж ще й схопленням 
„Пуебло" на корейських во­
дах, комуністи мали на меті 
,.розтягнути" американську 
військову контролю так, що­
би вона почала сама по собі 
рватися... 

Чому ще досі північнов'єтт 
камські війська не розпоча­
ли зосередженого наступу 
на Кесань - важко вгадати. 
Головне Командування у 
В'єтнамі припускає, що во­
рог постійним обстрілюван­
ням цієї бази хоче триматія 
зосереджену там америкай– 
ську залогу в „найвищому 
напруженні" при своїх міні­
мальних втратах і рівночас­
но зв'язувати в тому обширі 
40 тисяч найкращого амери­
канського війська, щоб об– 
легшити діяльність партиза­
нам В'стконгу. 

Не зважаючи на абсолют­
ну „вогневу перевагу", ал^– 
янтн не Мають монслн пости 
зосередити ВІДПОВІДНОЇ КІЛІ' 
кости військ в кожному за^ 
гроженому місці, отже Ц? 
венлі припинити ворожого р 
них просякання. Тож прй 
„безоглядній ліквідації воре| 
га" у зайнятих ним містаМ 
коли вживається всіх eacof 
бів. починаючи від найважг 
чнх бомб, а кінчаючи на га: 
зовігх стрільнах, найбільше 
терпить цивільне населення. 

'В результаті серед населен­
ня деяких районів, яке про­
являло ДОСІ ПОВНу ЛЬОЯЛЬ' 
ність супроти місцевої вла-` 
ди, почало зростати недсі– 
вір'я і сумніви, чн варто 
спиратися на те, що каже 
Сайгон. Тим більше, що ко­
муністичні партизани з най­
більшою жорстокістю роз­
правляються з особами, льо– 
яльннмн до офіційної вла!– 
дн. 

Серед звітодавців є також 
чимало оптимістів, які тверь– 
дять, що останній наїзд В'от– 
конґу „протверезив" насе­
лення і показав наглядно, 
чого можна очікувати, ко­
ли б закріпилася комуніс­
тична влада. Цим слід поя­
снити й те, що південнов'єт– 
намська армія своїм бойовим 
духом заскочила навіть аме­
риканців. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ! 

У м. Звенигороді на Чер­
кащині в січні 1968 p., в 
присутності кількох місце­
вих партійців, вчителів та 
службовців, без розголосу 
встановлено меморіял ь н у 
таблицю на будинку, де жив 
найбільший українсь к и й 
учений - орієнталіст, акаде­
мік Агатангел Кримський. 
На таблиці вирито: „У цьо­
му буднику жив і працював 
видатний радянський укра­
їнський вчений, академік 
Кримський А. Ю. 1871-
1942". 

Покійним однаково, чи 
.'.ув розголос, чи його не бу– 
!о. Але не однаково живим. 

Покійні живуть між живими 
своєю працею. Агатангел 
Кримський, який на запи­
тання, скільки знає мов, від­
повів, що „забув, скільки 
знаю", зробив у ділянці ук­
раїнського сходознавст в а, 
орієнталістики^ сті л ь к и, 
скільки Тарас Шевченко в 
поезії або Микола Лисенко 
в музиці, його потяг до 
культур і мов народів Схо– 
лу не був випадковим, ад­
же Україна давніх часів бу­
ла більше пов'язана з тим 
районом світу, ніж із Евро– 
пою, з якою налагодила мі­
цні зв'язки лише в княжому 
періоді. 

А. Кримський володів у 
слові й пихугмі 60 мовами, 
серед них санскритом, ла­
тинською, турецькою, араб­
ською, перською й ін. Він 
надрукував понад тисячу 
статгей, монографій, розві­
док. Його ім'я і дані про 
його твори можна знайти у 
ІІСІХ енциклопедіях країн 
Сходу. Коротко: Агатангел 
Кримський — це батько ук­
раїнського сходознав с т в а. 
Пого ім'я та багато праць 
відомі всюди — крім Украї­
ни! Відомі навіть в Росії, де 
ще Лев Толстой вивчав „Ко­
ран" - за Кримським. 

Загальна орієнталістика, 
арабістика, тюркологія не­
мислимі без імени Кримсь­
кого. Впегше. завдяки ного 
перекладацькій праці обіз­
вались до українського на­
роду українською мовою 
Фірдоусі, Гайяма, Сааді, Га– 
фіз... Відкриття, які дехто в 
"Америці для нас робить, на 
зразок, що „Дністер", „Дні­
про", ,Дін" і навіть „собака" 
— це осетинські слова, а ос­
таннє — іранське, давно зро­
бив А. Кримський... 

На початку існування со– 
пстської влади українські 
орієнталісти, очолювані не­
офіційно А. Кримським, ста­
новили велику культурну 
силу світового маштабу. Во­
ни навіть почали видавати 
журнал „Східний Світ", але 
швидко його московс ь к о– 
большевнцькі антикультур– 
ники змусили перейменува­
ти на „Червоний Схід", а 
потім і прикрили. Ті, що бу­
ли творчо зв'язані з закор­
донними академіями, з Бер­
ліном. Лондоном, Парижем 
Багдадом, із світовими знав­
цями - орієнталістами, були 
розігнані сталінськими оп– 
річннкамн. а дехто й злікві­
дований. Агатангел Крим­
ський був - , і його це було 
він був за життя похований 
як науковець, поет, філолог, 
перекладач... 

Що ж діється із велетен­
ською спадщиною академіка 
А. Кримського в наші часи? 

Відповідає на це, і то лише 
частково, київська „Літера­
турна Україна" з 6 люто' .) 
1968 року: 

„За останні роки вийшло 
друком по.іад 200 жураалї– 
них статгей, невеликих -'а 
обсягом перекладів літера­
турних творів та брошур. 
Але серед цих видань не 
назвеш жадного солідного 
монографічного досліджен­
ня. Навіть рукописи А. 
Кримського належно не вив­
чаються, йог з нрапі, опубпі 
ковані n`c і ) ггтн TOMV :-ЛЬ-
лн бібліографічною рідкіс­
тю. Тритомна історія арабсь­
кої літератури — і та Лосі 
не побачила світу. Слраьою 
упорядкування й наукового 
дослідження спадщини А. 
Кримського керус Академія 
Наук УССР. Але що дивно 
— все це було доручено... 
одному науковому працівни­
кові, якого незабаром викли­
кали для виконання іншої 
роботи. Д у ж е прикро, що 
орієнталістика на Україні 
розвивається якось стихійно, 
непланово, ніким не спрямо­
вується й не координується. 
Відсутній будь - який науко­
вий центі для організм ,і'; й 
спрямування діяльлостн ч 
ділянці сходознавства". 

Автори статті „Обш и р и 
наукового Орієнту" в назва­
ному числі київської газеги 
наполягають: „Вже час ви– 
д.-.тн наукову спадщину ук– 
j . мінських с о тознагщів, впо­
рядкувати бібліо г є к у А. 
Кримського з орієнталісти­
ки, розпочати глибоке вив­
чення його рукописних рон– 
дів з метою підготови до 
друку багатющого науково­
го н літературного надбання 
цього видатного й самобут­
нього вченого, ім'я якого ві­
доме світовій науці. Поряд з 
цим конче потрібно провес­
ти широку організаційну 
роботу по виявленню сходо­
знавчих сил у республіці, 
які треба залучити до роз­
робки питань сходознав­
ства". 

Ось одна з тисячі тем су­
часної України під москов­
ським караулом. 

Яка ж доля спіткала ве­
ликого ученого? З початком 
другої світової війни Агатан­
гел Кримський виїхав з Ки­
єва до Звенигородки. По 
Україні потім ходили чутки, 
що він хотів пересидіти там 
перехід фронту, але хтось 
доніс в НКВД, академіка не­
гайно заарештували і роз­
стріляли без суду. (л.п.) 

Леся Хрипліша 

СМЕРТЬ ЕВГЕПА 
МАЛАНЮКА 

Без кінця 
емігрантська скорбота 

Ниже весен останніх чотки. 
На воєнні, посивілі фота 
Теплим променем 

- днині чутки — 
Де зневажена 

Бранка лежала, 
Повне небо 

таємних прикмет. 
Там дописує стилос анали, 
Коли з рук 

покотився стилет. 
Рокотить 

понад тюрмами завтра, 
Над пустелями 

здавлених літ, 
І на рамені Чорного Тавра 
Україна знімається в світ. 
Крізь варягів 

обвітрені стязі 
Довгождане епоха несе... 
І в ту мить, 

у найвищій екстазі — 
— Боже, Ти розумієш усе! 

Українська 
сорочка 

Українська вишивка -
-один із скарбів нашої народ­
ної культури. У ній великою 
мірою відбиваються не лише 
естетичні смаки української 
людини, ЇЇ зв'язок із приро– 
родою, а навіть історичне 
минуле нашої країни. Не 
один із нас напевно заува­
жив, як днвно перегукують­
ся вишивки з Ірану (Персії) 
з нашими, і перегукуються 
не даремно... 

Чи можна відстати самим 
від себе? Можна, ще й У 
багатьох справах, доказом 
чого с сучасне становище 
України. Але тут не про 
„політику", а про вишиту 
сорочку, хоча й вона, без ог­
ляду на наші побажання, 
мас... політичне забарвлен­
ня. Висланні! Москвою на 
Україну диктатор Постншев 
носив українську вишиван­
ку - і одночасно винищу­
вав українців. Якийсь час 
За Сталіна вишита українсь­
ка сорочка була малощо не 
символом націоналізму. Піс­
ля першого ..визволення" 
Західньої України молодий 
тоді київський поет поїхав 
до Львова і повернувся у ви­
шитій розкішній сорочці. 
Знайомим він сказав: „А н 
хіба із шкурою здіймуть!" 
Не зняли: за Врежньова він 
ходпть у власній шкурі, але 
вже без української вишив­
ки. 

Відстаємо ми - в аспекті 
власної вишивки - самі від 
себе і за кордоном. Лише на 
,.вишивані вечорниці" при­
ходимо в прегарних сукнях. 
блюзках, сорочках, навіть з 
хустинками із українським 
орнаментом. Дехто одержує 
за них нагороди. Але десь 
по 3-ій годині ночі ховаємо 
наш скарб... до наступного 
року. Чому ховаємо від себе 
і світу таку вимовну части­
н у краси української душі? 

Інакше підходять до укра­
їнської сорочки канадійці -
ІРЛАНДСЬКОГО та англійсько­
го походження. „Торонто 
Дейлі Стар" з ЗО грудня 
1967 року повідомив, ЩО В 
1968 р. в Канаді особливо 
модними будуть... українські 
вишиті суконки, блюзкн для 
жінок і вишиті сорочки для 
мужчин, у першу чергу для 
молоді! Журнал „Кенедісн 
Меґезін" вмістив світлину з 
двох прегарних модельєрів, 
юнака і юначки - в україн­
ських вишивках. Канадійсь– 
ка англомовна преса пові­
домляє, що за ту красу до­
ведеться немало н платити: 
25 дол. за жіночу вишиван­
ку і 40 дол. за чоловічу! Ви­
шиванки, як і годиться за 
українською народною тра­
дицією, без комірців, витяті 
довкола шиї рівним колом, 
зіп'яті елегантним шнуроч­
ком відповідного ДО вишив­
ки кольору. 

У ЗДА на традиційних ук­
раїнських чоботях („Чоботи, 
чоботи ви мої, чом діла не 
робите вн мені?"...) заробля­
ють одночасно і шевські 
фабрики, і... росіяни, припи­
суючи чоботи тим, хто до не­
давніх часів ходив у лап­
тях. Та й тут починає поши­
рюватись вишивка, при чо­
му, одночасно сплутуються 
два народи: до української 
народної сорочки дочеплю– 

(ЗР.кінчений на crop. 3-ії) 

Богдан Галайчук 

КРІЗЬ УКРАЇНСЬКУ 
БРАЗИЛІЮ 

і (в) 
„Ми прийшли на залізнн– 

чу станцію, — пише Марія 
Дацишин (, ,Бжілка" ч. 20-
21, 1966), щоб їхати до Hop 
то Уніон. Заповіли, що поїзд 
спізниться на 5 годин . . . За– 

\ раз прийшла нова вістка. 
' ' -що спізниться на 6, а то й 
JI годин . . . ' ' Бразильськ і 
'Vавтобуси нічим не уступають 
^„грейгавндам — але на го– 
)Рловних лініях, не в закутн– 
-йнах, де дідько добраніч ка– 
, . ж е . „За якої пів години ом– 
VHi6yc знову став. — пише 
. .далі М. Дацишин. Шофер 
2! поправив і їдемо далі, однак 
- не довго. Раз-по-раз стає. 
^Омнібус псувався та тісував– 
^ с я , вкінці шофер не знайшов 
^б ільше порятунку. „Зломи– 
2 лась вісь", - сказав, спокій– ности Інститутові Катехнток 
2.но закурив люльку і поло– Серця Ісусувого, що дав ме 

жився на травичці. . . Коло 
16-ої години над'їхав якийсь 
вантажник з камінням і вря­
тував нас. Якось видряпа­
лись на те каміння і, не зва­
жаючи на сильний вітер, за­
їхали на 19-ту годину до міс­
та". 

Згодом катехнтка йде, ко­
штом Інснтнтуту, до гімна­
зії (4 роки) та до вчительсь­
кої семінарії (дальші 3 ро­
ки) , а коли дуже таланови­
та — навіть до університету. 
У „Бжілці" знаходимо пов­
ні емоцій описи вражень ка­
технток. які закінчили се­
редню чи високу освіту. „Я 
щаслива, — пише мґр. Анна 
Гоц (ч. 22-23, 1966). - і 
почуваюся до великої вдяч 

ні змогу вчитися в універ­
ситеті та оплатив мої педа­
гогічні й музичні студи в 
луритиб'" . 

н е всі задовольняються 
університетським дипломом. 
Мирослава Крива, осягнув­
ши магістерський ступінь з 
богословії, дістала стнпендло 
на спеціялізацію в Еспанії. 

І Інша катехнтка (її прізвище 
я забув) є професоркою ден– 

і тистикн Університету в Пун– 
та Гроса. Та найцікавіша 

' наукова кар'єра головної ди­
ректорки катехнток, Надії 
Шульган. Після закінчення 
місцевого університету діста– 

| ла вона стипендію від ЮНЕ– 
СКО, щоб докторнзуватися 
на педагогічному факультеті 
мехіканського університе т у 
в Оаксака. Йдеться тут про 
факультет світової слави, 

1 куди приймають чужинців 
j лише тоді, коли вони є стн– 
пендіятами таких міжнарод– 

\ ніх організацій, як ЮНЕС– 
КО, ФАО. Ш О . 

У 1966-му році американ­
ська Агенція Міжнародної 
Допомоги признала 13-ом 
бразильським директоркам 
шкіл домашнього господар­

ства 10-тнжневі стипендії 
для ознайомлення з цього 
роду шкільництвом у ЗДА'. 
Між 13-ма вибраними була 
д-р Шульга. Хоч програма 
була перевантажена, вона 
знайшла час, щоб увійти в 
контакт з деякими амери­
канськими українцями і по­
інформувати їх про роботу 
очолюваного нею Інституту. 
Від того часу катехиткн ді­
стають відтіля посилки з 
уживаним одягом. „Про тих 
українців в Америці, — пи­
ше д-р Шульга у своїх спо­
гадах („Бжілка" ч. 22-23, 
24-25, 26 з 1966 і 1967), -
з якими я мала можливість 
пізнатися й поговорити, за­
лишився у мене дуже милий 
спогад. Найбільш сподоба­
лася мені ота гостинність, 
питома нашим людям, та 
ввічливість і родинне прий­
няття всюди, де лише я ма­
ла щастя зайти". 

Наші колоністи, здебільше 
культурно не заснм'!льовані, 
приймають катехнток з від­
критими обіймами. ,.Людн з 
цієї колонії були такі захоп­
лені головно нашими укра­
їнськими танцями та пісня­

ми, що коли закінчилось, на­
віть не хотіли йти додому, 
і просили, щоб діти ще тан­
цювали. Треба сказати, що 
Есперанса - це колонія чи­
сто українська. Тут прожи­
вають ще емігранти, які при­
їхали з Европи, і своїх ді­
тей навчають тільки по-ук­
раїнськи". |: Наталія Борсук: 
„Прогулянка н а Есперансу" 
-– „Бжілка" ч. 26, 1967). 

Та не всюди приходить 
так гладко. Ось враження 
Марії Дацишин з Пассо де 
Ґаліня („Бжілка" ч. 20-21, 
1966): „Найперше пришило­
ся нам усунути одну велику 
перепону, а це — спротив 
чужинців, які перемовляли 
Дітей та їхніх батьків, щоб 
не посилали на катехнзм. 
Ох, думаю собі, в що то ми 
попались. Але рук не закла­
дали — взялись до роботи. 
Ходили по родинах і пере­
конували, з допомогою кіль­
ках свідомих українців і за 
два дні вспіли зорганізувати 
35 дітей. Приходжу до залі, 
переповненої дітьми. Всі во­
ни кажуть, що українці. О. 
то дуже добре, тішуся. По­
чала говорити до них по-ук­

раїнськи, а. діти мовчки вн– 
1 дивились на мене. Відразу 
здогадалася, що не розумі­
ють. Але це були діти, які 
щиро бажали навчитися по-
своєму. Взялась учити їх 
найперше говорити,, а при 
тому й читати та Писати по– 
украшськн. Почала підго­
товляти концерт . . .” 

Останній текст насуває де­
які рефлексії. 

Перше: катехнтка Марія 
Дацишин називає бразилій­
ці а „чужинцями", дармащо 
не лише вона уродженка 
Бразилії, але, правдоподіб­
но, . також її батьки й діди. 
Вона не творить вийнятку: 
подібну українську, націона­
льну свідомість зустрічав я 
і в інших катехиток, і, у Се­
стер Служебниць, і у отців 
Василіян, хоч усі вони уро­
дженці Бразилії від кількох 
поколінь. Виходить, що пів­
денноамериканське підсоння 
куди сприятливіше для збе­
реження нашої національ­
ної субстанції, що підтропіч­
ний хутір є многонад!йннм 
резерватом українства, як це 
я писав свого часу. 

Та це не дає основи для 

легкодушного о п т и мізму. 
Зрозуміло, що у 5-мільноно– 
вому Сан Павло не легше, 
Як в Ню Иорку чи Буенос 
Анресі, зберегти українську 
мову дітвори й молоді. На­
віть трудніше, бо в Бразилії 
немас українських пласто­
вих і сум:вськнх таборів. 
Прикріше, що подібний про­
цес можна помітити і в Пру– 
дентополі, невеликому міс­
течку, осередку муніцнпія 
(збірної громади), де укра­
їнці мають більшість, де на­
віть префейто-посадник ук­
раїнець. На жаль, чимало 
українських дітей того міс­
течка вже не говорить по-
українськи, як це я довідав­
ся з розмов із оо. Васнліяна– 
мн та з директоркою тамош­
ньої гімназії Сестер Служеб­
ниць. 

На домагання Сестер Слу­
жебниць міністерство освіти 
включило офіційно україн­
ську мову в програму веде­
них ними ш к і л : 4 години 
тижнево в народних школах, 
2 години у гімназіях, що, 
очевидно, слід уважати за 
поважний осяг. Та навчання 
насуває поважні практичні 

З НАШИХ БУДНІВ 
в 

Агтропоміпт 
цифра ` 

Маю таких добр^я^рузів, 
що стараються спогіуляризу– 

\ вати мої писання і по. той бік 
І залізної заслони, ^-їна еід– 
зисканих, сказати fif землях, 

і у Польщі. До них запахову. 
їсться, перш усього, друг 
І Олекса. То саме він мас в 
| Ольштинському восвїдстві я– 
| когось свого земляка чи ку– 
і зена, котрого не тільки ма– 
| теріяльно підпирає, але й по– 
І сил'ас йому час віл часу в 
і листах вирізки з гйзет із мо­
їми „веселими, — як каже, 

і — кавалками, щоб хлопа 
' трохи розсмішити". 

Звичайно, друг О,лекса — 
людина не нинішнії, в Бере. 

`. зі сидів, політграмоту знас, 
тож і вибирає такі ,,кавал– 

' ки", що безпечні з цензур. 
| ного боку, випрані з усякої 

політики) — щоб не стягнути 
\ на голову земляка халепи. 
, Обережність друга Олекси 

посувається до тої міри, що 
! він ретельно наперед прочи– 
I тус. що надруковане і на зво­
ротній сторінці вирізка, щоб 
і там не попалася яка контр­
революція. 

На жаль, буває дуже важ. 
і ко передбачити непередба– 
І чене... При всій своїй кміт– 
І ливості й передбачливості, 
,хлопець перерахувався: ос– 
' тяннього разу вислав, бо, собі 
і на біду, такий вйтіїнок з 
і „Свободи", що мав на зво– 
; ротній сторінці надруковане 
| оголошення чи запрошення 
на один :і нагиих репрезента­
тивних балів у Ню Иорку... 

— Уявк собі, — розпові– 
і дав потім зажурено друг 
\ Олекса, — приводить мені з 
і Польщі лист, а в ньому ціла 
і літанія на тему болю! На ні– 
і що інше, анахтема, не звер– 
j нув уваги, — хто влаштовує 
і цей баль, в котрому готелі, 
\ на яку ціль, хто буде аран– 
і жером танців, лиш причс– 
\ пився, мов реп'ях кожуха, 
і якраз того рядка,, де стояло 
написано, що ціна квитка — 

і двадцять долярів від особи!.. 
,Двадцять долярів за один 

: квиток, або тридцять п'ять 
І за дві особи І Господи! Та ж 
\ це астрономічна цифра! Чи 

Ти знаєш, дорогий Олексо, 
що в нас можна купити за 
тридцять п'ять долярів'.. 
Скільки вугілля на зиму, 
скільки смальцю, муїси, цу­
кру?.. Та не говорімо про 
харчі, з харчами itfe півбіди, 
алеж за такі грощі, даю То­
бі слово чести, я міг би ціл­
ком пристойно зодягнути мо­
їх кавалерів... Ти ж знаєш — 
у мене трос доростаючих 
хлопців. Моя бідна Галюня 
тільки те й робить, що перє– 
tuuear гардероби -г– з стар­
шого па сеяе.п/льного, а з 
середульного на Іогб", мало­
го..."' 

— Слухай, жінко, -— ска­
зав дружині друг Олекса, 
прочитавши листа, — а якби 
ми так подарували собі один 
баль і вислали грощі, приз­
начені на квитки, тому бідо– 
ласі-Федькові на відзисканих 
землях?.. Уяви собі, що ста­
лося якесь, не дай Боже, не­
щастя у твоїй або моїй роди, 
ні, що ми тримаємо жалобу, 
не ходимо на забави?.. 

— Ти що, здурів Т — при­
сікалась до нього дружина, 
- чи ти не пам'ятаєш, що 
твоя доня виступає на тому 
балі, як дебютантка?.. Федь– 
кові можеш собі посилати, 
що хочеші це твоє діло, але 
квитки на баль купи мені 
ще сьогодні: два дорослі і 
один студентський, чі/в ? 

Розуміється, друї - флекса 
був і на цьому, репрезента­
тивному болю, але з того ча­
су перестав посилати за за­
лізку завісу вирізки з газет 
із моїми ,кавалками"... 

І кер 

труднощі, бо рівень знання 
української мови у дітей не­
однаковий. 

Виходить, що українство 
збережеться у Бразилії на 
дальшу мету лише завдяки 
українському шкільництву, 
тобто завдяки Сестрам Слу– 
жебницям, які веДугіь 4 се­
редні й 28 народних шкіл, та 
Катехнткам, розсіяним по 
народних школах всісї Па­
рани. Вони здеб!льша вчи­
тельки, до речі дуже слабо, 
а то й зовсім не оплачувані. 

Бразильськ і народні шко­
ли частинно на утриманні 
федерації, частинно стейтів, 
частинно муніципій.. Учителі 
федеральні, стейтові та ве­
ликих, міських муніципій 

(Закінчення на стор.Л,-іи) 



ЧУ41. СВОБОДА, СУБОТА, 2-го БЕРЕЗНЯ 1968 

В УКРАЇНІ ВОРОГ ПЕРЕВОДИТЬ БЕЗПОЩАДНУ РУСИФІКАЦІЮ, НИЩИТЬ УКРАЇНСЬКУ КУЛЬТУРУ, ПЕРЕСЛІДУЄ 
УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ. В АМЕРИЦІ ГАРВАРДСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДАЄ НЕБУВАЛІ МОЖЛИВОСТІ ВІЛЬНИХ 
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І 

Головна Управа 
Українського Лікарського Товариства Північної Америки 

ПОВІДОМЛЯЄ, щ о 

СЬОМИЙ 
і НАУКОВИЙ З'ЇЗД УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРІВ 

— відбудеться — 

б днях 24,25,26 травня 1968 р. в Монтреал, Кв., Канада 
У справах влаштування належить зветратися по адресі: 

Bohdan Wolansky, M.D. 
ш ,. P.O. Box 552, Montreal, Showdon, Quebec, Canada 

Просимо наукові доповіді оголошувати до 1-го квітня ц. р. на адресу: 
Ukrainian Medical Association of North America, Inc. 
2 East 79th Street, New York, N.Y. 10021 

ш 
Щ е раз просимо всіх лікарів З Д А ft Канади взяти під увагу 

дати. 24, 25, 26 травня 1968 року, а не ,,Меморіял вікенд". 
' ь . З А ГОЛОВНУ У П Р А В У : 

Д-р Юрій ТРУХЛІОІ, голова Д-р Тарас Ш Е Г Е Д Н Н . секретар 

Українська сорочка 
(Закінчення зі crop. 2-ої) 

ЮТЬ ТУТ... РОСІЙСЬКИЙ СТОЯ; 
чий комір... 

А що ж на все це закор­
донна українська громада? 
Чи наші українки самі не 
зуміють скромно і стилево 
прикрасити українською ви­
шивкою свій одяг? Невже 
будемо чекати, аж канадій– 
ські ірландці почнуть вдяга­
тися в українську вишивку, 
а вже потім почнемо... їх на­
слідувати? 

Очевидно, не будемо нас­
лідувати російських „косо­
вороток" із стоячим високим 
коміром, яких дедалі, то 
більше с по американських 
крамницях... Українська ви­
шита сорочка мас свою істо­
рію і свій стиль. А кожна 
своя сорочка - найближ­
ча до тім і душі. 

,зе– ж-ж– ^– -ае– -яс– -зв– -afr оь:ш- чь àè : -ав– ж at 
І ВИСТАВКА АКВАРЕЛЬ І ГРАФІКИ 

А. К О Л О М И Й Ц Я 
15, 16, 17-го березня 1968 року 

в Домі Українського Народного Союзу 
при 845 X. Western Avenue, Chicago, III. 

Відкриття виставка п п'ятницю, 6 год. БЄЧ. ДО 10 веч. 
Субота, 10 год. ранку до 10 веч. 
Неділя. 10 год. ранку до 10 веч. 

\ як -жк :-аюс `ae- -зе– -ЯЇ– ЖК -set яь: УЖ– -ЖК Ю. ХІЇ– -яе–. -жії 

Г А Л Е Р І Я 
УКРАЇНСЬКОГО ЛІТКРАТУРНО-.МНСТЕЦЬКОГО 

КЛЮБУ - 149 2-гл евеню в НЮ НОРКУ 

ВЕСНЯНА ВИСТАВКА 
ЛЮДМИЛИ МОРОЗОВОЇ 

Відкриття в неділю, 10 березня, о год. 1-ій по иол. 
ВИСТАВКА ВІДКРИТА: 

в и'ігіііяціо, 15-го'березня, субота, 16-го R^pV.-iiuf, ' 
, і і в поділю, 17-го березня. 

ЮС юсаос ЗОЕЛОІ 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОУА „САМОПОМІЧ" 

ВІДДІЛ в НЮАРКУ, Н. Дж. 
ПІДбуДуТЬСІ! 

| в неділю, дня 17-го березня 1968 року 
в ШКІЛЬНІЙ ЗАЛІ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ 

ПАРАФІЯЛЬНОЇ ШКОЛИ 
прн Sanford Avenue в Нюарку, Н . Д ж . 

Початок о год. 3:30 по йол. 
Прохаймо Членів Відділу прибути точно на. збори. 

П У П Р А В А 
О 

ftuiri-

Відділ ОУА „Самопоміч" в Ню Йорку с 
новідомляг., що 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
відбудуться 

в неділю, 17-го березня 1968 року 

ПОДОРОЖ В УКРАЇНУ 
СПЕЦІЯ ЛЬН A KKt КУ1ЧІИ ДЛЯ У К Р А Ї Н Ц І В - 22 Д Ш 
Від'їзд — І.”)-го ліпшії Ціна ДОЛ. 70.\00 

Відвідини: ЕВРОПА. ПОЛЬЩА, ЛЬВІВ і КИЇВ 
Включає: 1-шорядні готелі, щоденний харч, оглядини. 

платні вступи і різне інше. 
Замовлення не пізніше, як і-ше червня 1968 р. 

Спеціялізуонось у 
ПОРАДАХ ЩОДО ПРИЇЗДУ ДО ЗДА 

. Яі: спринаднти кревних або приятелів до ЗДА, па 
постійний ііобчт чи на відвідини. 
ВСІ ІНФОРМАЦІЇ БЕЗПЛАТНО! 

о 

CAPITOL TRAVEL 
830 South Broad Street Trenton, N.J. 08611 

599-3882 або 599-4533 

Grove Internationa! Theatre, 346 16-та Евеню 
ІРВІНГТОН, Н . Д ж . Тел.: 372-7633 

j Субота, 16-го БЕРЕЗНЯ ц. p., год, 7-ма веч. 
З приводу Іб-літти Години Українських Мелодій 

РЕПРЕЗЕНТАТИВНИЙ К О Н Ц Е Р Т 

Муж. Хору „Прометей" (Філядельфія) 
ДнрнГент: інж. Роман Стенанні; 

ФортепіянопиА достриг и|юф. 1. Чума 
Програму веде 

відомий гуморнсг Ярослав Пінот'І'удакгвнч 
Год. 0:80 ВРЧД Німецький фільм ,.ЦІН'К ГК1ІЦ" 

ДІР ЛЖ'КиїЮІ ЧНеЛеі!НОІ УЧПЄТИ ЯШТрОШуЛ Всіх 
„ГОДИНА УКРАЇНСЬКИХ МЕЛОДІЙ" 

ГОМІІ І І І І Мариноіінма 

9. 
10. 

11. 
12. 
13. 

щц, 
в іг 

о год. 2:30 по пол. 
у ВЛАСНОМУ ПРИМІЩЕННІ 

прн 98 Друга Евеню в Ню Порку з таким денним 
порядком: 

Відкриття і вибір президії; 
Затвердження денного порядку; 
Відчитаний протоколу попередніх Загальних Зборів; 
Звіт уступаючої управи за 1967 p.; 
Звіт контрольної Комісії; 
Дискусія над звітами і у ділення абсолюторії; 
Ухвалення висоти членської вкладки; 
Інформація про фонд здоров'я; 
Плян праці на біжучий рік; 
Вибір Управи, Контрольної Комісії і Товариського 
Суду; 
Вибір делегатів на З' їзд Централі; 
Вільні внесення; 
Закриття. 

Початок зборів год. 2:30 "о йол. 
Якщо до того часу не явиться прннаяменше 1/3 чле– 
л к і вплахили членську вкладку, то Збори відбудуться 
в години пізніше при ВСЯКІЙ КІЛЬКОСТІ!. 

Після Зборів - ПЕРЕКУСКА. 
Д о численної участи запрошує все Членство — 

У П Р А В А 

Ю С Ю С ПОЕП01 

а о с з о Е ЗОЕЗОІ 

УКРАЇНСЬКА КАТОЛИЦЬКА СЕРЕДНЯ 
ШКОЛА СВ. ЮРІЯ в НЮ НОРКУ 

— п о ш у к у є — 
професора до української мови 
професора до математики і фізики 

НА ПОЧАТОК ВЕРЕСНЯ 1968. 
Платня після умови. Подання вносити на адресу: 

ST. GEORGE'S UKR. САТН. CHURCH 
22 East 7th Street New York, N.Y. 10003 

Телефон: (212) OR 4-1615 

64-іій ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ в НЮ ПОРКУ 
в л в НІ т О В V в 

в неділю, 17 березня 1968 p., початок о год. 3-ій по пол. 
в авднторії FASHrON INSTITUTE, 225 W. 24th St, bet. 7th і 8th Avenues 

ПОКАЗ ІСТОРИЧНОЇ НОШІ 
відтворений ОДЯГАМИ, ЖИВИМ СЛОВОМ та ТАНКАМИ 
Проект і стилізація: 

ХРИСТІІНА ВОС.ВІДКЛ 
НКОНІЛЯ Т Е Р Ш А К О В Б Д Ь 

ПОЄГИЧНЄ оформлення: 
ЛЕОНІД ПОЛТАВА 

Музична обрібка: 
Проф. БОГДАН П Е Р Ф Е Д Ь К И П 

Хореографія і виконання: 
РОМА ПРігаМ”А-БОГАЧЕВСЬКА 

Прн супроводі 
Проф. ІВАННИ ПРІІНМН 

Квитки до набуття в крамницях: Арка. ЕКО, Сурма І в Самопомочі та при касі 
театру. 

'щшшшщшжчшмшшшмшшШшт щ 
АНТИКОМУНІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ 

ANTI-COMMl:N 1ST І N T E R N A T I O N A L 
IP.О. Box 1095 New York, N.Y. 10017 

ВЕРХОВНЕ КОЗАЧЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО 

від організацій, то входить до його складу, прсд-\ 
стивників поневолених комунізмом народів, нацю– 
нальномислнчих козаків, їхніх друзів і симпатикіе\ 

вітає з нагоди 60-літти свого голови 

В. Г. ГЛАЗКОВА 
і бажають йому міцного здоров'я і дальших yenixu` 
в його боротьбі за свободу і незалежність народів 
Одночасно вважає за свііі обов'язок висловити йомі. 

ЗАСЛУЖЕНЕ ПРИЗНАННЯ 
І ЩИРУ ПОДЯКУ 

за його !(0-літтю невпиннії і самовіддану працю, з а ' 
й о г о невтомну боротьбу за визволення рідного йомуі 
Козачого Народу і державну незалежність його бать' 
ківшики Козакіі, а разом з тим визволення і незалеж­

ність усіх інших народів, що поневіряються 
в комуністичній Н(вОЛі. 

жтштжштшїшшшшіїтшжіїШ 
Замість квітів на СВІЖІ могилу 

б л . п. і н ж . Я Р О С Л А В А Р А К О В С Ь К О Г О 
складають 15 долпрів 

па Український .`'ніш \и im т н Римі 
МАРТА і БОГДАН ЦІІМВАЛІСТІ 
і КСКНЯ О.ІЕСІІИЦЬКА 

Замість квітів на могилу 
СЛ. п. п р о ф . Б О Г Д А Н А : І А І А П К Е В И Ч А 

зложила на цілі НТІН в ЗДА - мі-|им ВІН. II. А. Вука: 
гуму 25 до. і я рів 

Головна Управа 
Організації Оборони Лемкішцяии 

ІІагслі'іі„ Н. ДЖ. 

П О Д Я К А 
ІЦнро дякусмо пргалілаціі ОДВУ ча поміщення 

посмертної л гадки в ,.СпооодІ" та ш і \ Критських 
Часописах, як також сердечно дякусмо за 

ПАНАХИДУ та ОБІД 
влаштовані по 40-ім дні смерти 

бл. п. ВАСИЛЯ ДОРОШЕНКО 

Ділимося сумною вісткою з Рідними, Приятелями 
і ЗиаЙОМНМИ, Що в Середу 28-го лютого 1968 р. 

по довгій і на;кі.ій не дулі, прийнявши Нийсвнтіші Тайни, 
підійшов у Вічність на 87-му році жнтгя 

П А Ш НАПДОРО^КЧНП ЧОЛОВІК, BATLKO 
І ДІДУНЬО 

бл. п. 
ФЕДІР ЯВДОШИН 

ПАРАСТАС — в п'ятницю, 1-го березня, о год. 6-ій 
ііі-м. в аохорониому линеденні Муряика у Філадельфії. 
Па , а опісля Тіло Покійного перевезено до церкви св. По­
крови прн М е т е р пул. 

ПОХОРОН відбудеться в суботу 2-го березня, о год. 
8:30 рано з тікї ж церкви, по сп. Літургії, на місцевий 
цвинтар в Онклснд. 

Горем прибиті: 
АІПІА — дружніш в Україні 
ОКСАНА КОПАНКНКО - донька зі 

синами ПЕТРОМ і БОГДАНОМ та 
ВОЛОДИМИРОМ, що живе в Авст­
ралії 

ГАЛИНА — доньки в Україні. 

Після нев!джалуваноі смерти 

бл. п. Марії Яримович 
Членкн 22-го Відділу СУ А в Чікаґо, 

замість квітів зложили на руки п-ні Я. Фаріон 
пожертви на ОПД.'І: 

по 25 дол.: Учениці школи сп. о. Мико.іаи 
і Віра Хрсіїтонськи; 

по 10 дол.: Стефанія Ромашок, Марій ІОлефович, Ірина 
Вогач і Галя Янчншнн; 

по 8 дол.: Кветахіи Отрутинська, Орися Гладка. 
по 6 дол.: Соня Лііцннськн, Марія іОрсвнч,.п-і Бабій; 
по 5 дол.: Ліося СамбІрсьКа, Орися Дурбак, Люба Шан­

дра, Лина Ковальчук, Стефанія Куріца, Орися Тка­
чук, Орися Городи.пінська, Івлпна І орчшп і.і:а. Ліп­
ші Касюк, Лідія Кассараба, Ярослава Фаріон, Лю­
ба Левнцька. Марта Форовнч, Марія Семків, Сте– 
фанін Березецька, Надія Дзидзаи, Софія Наконеч­
на, Богдана Поиель, Хрмстнпа Сеияця. 

по S дол.: Анна Дмнтрусь, Зеиовія Лнтвинншнн, Липа 
Васн.тьопська, Надія Голиш, Орися Гарнсовська. 
Марія Бодиарук, Михайли на Лесеяко, Ва-тя Чнчу– 
ла, Дарія Менцінська; 

по 2 дол.: Ангели на Майка, Івапна ГороДИСька, Анілін 
Струць, Ольга Гайдук. 

РАЗОМ: 254 ДО.ІЯРН. 

П О Д Я К А 
Дня -го грудня 1967 року несподівано відійшов 

у Вічність 
Н А Ш НАПДОРОЖЧНП МУЖ, ТАТО і Д І Д У С Ь 

бл. п. ВАСИЛЬ ДОРОШЕНКО 
В днях великого горя і втрати багато приятелів, рідних 

і знайомих Поспішили з духовою підтримкою, з висловами 
щирого співчуття, цнлі причинились до полегшення нашо­
го горн, за що Вам складаємо щиру подяку, а саме: 

ІЦнро дякусмо Отцям: о. Ф. ІНлсцькому, о. Ф. Батанові, 
о. Міроновичу, о. Кульчипському за відправлення Пана­
мі д. Заупокійну Службу Божу та участі в похоронЬ 

ІЦнро дякусмо проф. І. Трухлому, д-рові Трухлому, інж. 
В, Клюковському та всім співакам Хору Бонн пон Катедрі 
( и . Володимира аа гарний спів у відправах Панахид. 

ІЦнро дякусмо Всім членам та представникам організа­
цій ОДВУ, СУЛІ. ОУН. Т-ву Прихильників УНР. Відділо­
ві 114 УНС, та Братству прн Катедрі Сп. Володимира. 

ІЦнро дякусмо .ш примови о. Ф. Біленькому, настоятиле– 
ві Катедри ( в . Володимира, и. Яшку і и^ Пннасюку, пред­
ставникам ОДВУ і ОУН, та н. Артюшенкові, ІІ|Н-.К-тавпнко– 
ві Укр, Ветеранів. 

ІЦнро дякусмо п. І. Овечкові за його статтю :іа Покійно­
го, поміщену у „Вільному Світі", та п. М, Панасіокові за 
статтю у „Самостійній Україні". ІЦнро дякусмо організа­
ції ОДВУ аа поміщення посмертної згадка в „Свободі" та 
всіх Братських часописах. 

ІЦнро дякусмо д-рові Сатинові та ного |юднні за їхню 
поміч. 

ІЦнро дякусмо похоронному заведенні п. Музики за взір­
цеве переведення похорону. 

Особливо дякусмо родинам Г. і ІО. Василів, І, Майор, 
Горулько. І. (ницим, М. Супте лл я та нашим близьким зна­
йомим, що приїхали а інших гтейтів — родинам п-етву Во­
роні, Потужні, К. Спиці та її - її ї Компанісць. 

ІЦнро дякусмо Всім приятелям та анайомнм за надісла­
ні вінки, аа пожертви на Служби Божі, аа пожертви на па­
м'ятник Покійному та Всім, які відвідали похоронне ааве– 
дсчіня та провожалн Покійного н Останню Путь, на місце 
Вічного Спочинку. 

Сердечно дякуємо нашим друзям і знайомим, які лис­
товно передали нам співчуття. 

Молимо Господа, щоб Він нагородив Всіх Своїми щед­
ротами. 

В глибокому смутку: 
Дружніш А Н Н А , 
Донька Л Ю Д М И Л А , 
Сип АНАТОЛІЙ, 
Невістка РАЇСА, 
Внуки ЛЕСЯ та ПЕТРУСЬ. 

ЗА СТРІЛЕЦЬКИЙ ЗВИЧАЙ! 
Крайова Управа Братства кол. Вояків І УД УНА в ЗДА прн співучасті Станиць Братства: Бо– 
фало, Рочсстср, Гартфорд, Клівленд, УІилвокі, Нюарк, Ню Порк, Трснтон, Філядельфія, Ютнка 
та Братства „Броди-Лев" влаштовус в днях 27-го і 28-го КВІТНЯ 1968 року 
на ЗАПОЧАТКУВАННЯ ЮВШКПННХ СВЯТКУВАНЬ 25-РІЧЧЯ ПОСТАННЯ ДИВІЗІЇ І БОЮ 
ПІД БРОДАМИ. ЮВІЛКПНІ СВЯТКУВАННЯ В НЮ ПОРКУ І НЮАРКУ. 
В програмі Богослужбн, бенкет, печерниці, Академія і спільний обід. Подробиці Святкувань бу­
дуть подані своєчасно у пресі. 

И В — - Д Е М І В \^^^^;ш^^^^^ш^^^^ллш^ш^ш^^^^фЖ^фжІт,Мішш^ішш^^т,в^^^^^іт^т^^^^^^^^аліГЖ^Л'1Гі ЧГ^ЖУГ^^ЖМЖшГЛ 

Поділи. 10-го березня ІМ58 р. 
Година 6:00 вечора 

Washington Irving II. S. 
Auditorium 

40 IRVING PLACE, NEW YORK, N.Y. 
(Between 16 A 17 Streets) 

КОМІТЕТ ОБ'ЄДНАНИХ АМЕРИКАНСЬКО-УКРАШСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЇ! 
МЕТРОПОЛІТАЛЬНИП ВІДДІЛ УККА НЮ ПОРКУ 

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО fan. Т. ШЕВЧЕНКА в ЗДА 

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ 
в П О К Л О Н І 

ТАРАСОВІ ШЕВЧЕНКОВІ 
ЧГ4'4Г1Г0ЖЛ'1ГЖ1МЖЖі їямм+ігя'^я'+ігіччглгігаГ' 

Програма 
Д-р В. ЛЕВ Промова 
Г. АНДРЕАДІС Меццо-сопрано 
О. КИРИЧЕНКО-ШУГАН Мистецьке слово 

Хор „Нрометен" 
Диригент: Р. СТЕПАИЯК 

При фортепіяні: 
І. ЧУМА й О. ОМЕЛЬСЬКИИ 

Квитки вступу в передпродажу в книгарнях. 
м і і і і шштшяшшшшшШшяШШ 

' 
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GEORGIA-PACIFIC 
THE GROWTH COMPANY 

OPENING FOR G E N E R A L M A I N T E N A N C E FOREMAN 
We require a full qualified maintenance supervisor. Experi­
ence in pulp and paper Industry essential. Should have 
knowledge of bleached Kraft mill maintenance requirements 
with emphasis on knowledge of chlorine, chlorate, sulphuric 
acid handling and Kraft pulping chemicals handling piping 
and general maintenance requirements. An excellent op­
portunity for a knowledgable man with growth potential. 

, Send resume In confidence to 
Director — Industrial Relations 
GEORGIA - PACIFIC CORP. 

Woodland, Maine 
A n Equal Opportunity Employer 

m Праця 
FEMALE 

Ш 

Праця SI 

CARPET 
MECHANICS 
6 HELPERS 

Experienced — Steady. 
Call (201) 773-0350 

ENGINE LATHE HAND 
Must do own set-up. N o 
production work. Salary 

according to exp. 

(212) OR 5-8776 
EXTRUSION OPERATORS 
Навчимо. Добра платня. Добрі 

бенефітн працюючого. Всі 
шнфти, Ролоснтнсь: 
Tiros Plast ics Corp. 
543 Tarrytown Rd. -
White Plains. N.Y. 

PRESS BRAKE 
OPERATOR-SETUP 

HELIARC 
WELDER 

SHEET METAL 
LAYOUT 

Sheet metal experience preferr­
ed with l ight gauge aluminum. 

Dayl ight shift. 
Crescent Metal Products 

12711 Tuft A v., Cleveland. Ohio 
(Off Lakeshore Preway, 

Eddy Rd.) 
(216) 851-6800. ovt. 59 

MOLDMAKERS 
Excellent clean working condi­
tions; air conditioned shop; full 
hospltallzaUon. Rider J, (20.000 
Major Medical, J5.000 life insu­
rance, Christmas Club Plan, 8 
holidays, best vacation plan 
around, 55-60 hr. wk., steady, 
top rates. If you are a will ing 
worker, qualified mold-maker, 
want to make a good steady 
yearly salary then Quality has 

an opening for you. 
Quality Plastic Molds 

1108 Walnut St., Roselle, N-J. 
8 AM to 6 PM, 241-2800; 

after 6 PM. 985-7814 

EXP. LABORERS 
For construction work, for the 
laying of pipe. Steady work, 
nice working conditions, many 

fringe benefits. 
Jorge Harms Excavat ing Inc. 

280 B e a v e r Brook Road 
Lincoln Park, N J . 201 696-5400 

MACHINE OPERATORS 
Man to operate wire insulat­
ing machines and perform 
versified duties. Will train 

qualified person. Apply In 
person only. 

Inso Electronic Products Inc. 
108 Park Ave., Nutiey, N\J. 

a Праця 
MALE 

s 
РАК-RITE BEEF CO. 

Looking for suitable butchers 
sausage or baloney makers.,who 
are capable of manufacturing 
the general line of provision 
who wishes to work for a grow­
ing Company and a Company 
that offers all the fringe bene­
fits of a major Company. Pleas­
ant working conditions and 

salary open to negotiation. 
Apply or call (201 787-2900 

PRODUCTION WORKERS 
Досвід неконечннй. Пополуд­
нева шнфта. Постійна праця. 
Добрі, щедрі бенефітн. Платігі 
свята, мусить дещо говорити 
по-англ. Голоситись особисто: 

Business Supplies Corp. 
of America 
Route No. 1 

Monmouth Junction. N.-I. 
З а домовленням телефон.: 

(609) WA 1-7275 

БЮРОВА УРЯДНИЧКА 
абсольвент H.S.. добро письмо 
і машннописання. Навчимо. 
Підхоже бюро в середмісті. 10 
плат, свят, великі бенефітн. З 
тижні вакацій. Год. 8:30-4:80. 

На початок S65.00 
Те.!.: Mr. Graves. OK 9-І57Н 

АБИ пожвавлює дію на міжнародному 
форумі 

WANTED OPERATORS 
RON AY INC. 

3718 Northern Blvd. 
Long Island City, N.Y. 
Mr. Fred Blumenthal 

OR 9-4740 

ОПЕРЕИТОРКН 
Morrow 

W1DETTE SPORTSWEAR 
149 Woostcr Street 

New York, N.Y. 
OR 4-8666 

АВТОМЕХАНІК 
Renault Se Peugeot, і-шоклясні 
умовний праці. Платігі бенефі­
тн і вакації. Мусить говорити 
по-англійськи. Пороя. Mr. Saiti 

286 North Franklin St. 
Hemps toad. L.I. 516 538-3888 

FEMALE 

ОПЕРЕИТОРКА 
Досвід при шитті. Custom 

girdle Sc Bros. 
Compfyt Cornets 

128 2nd Ave. N.Y.C. 
S P 7-0414. Call all week. 

NURSEMAID 
Experience. 21 mo. boy. house­
keeping, no cooking. 9 A.M. to 
6 P.M. — 5 days including 
Saturday and 2 evenings. Must 
speak English. Recent reference. 
S65 week. Area East 66th St. 

Manhattan. Call 861-7619. 

ГОСПОДИНЯ-НЯНЯ 
Мешкання на місці, 1 дитина. 
в Hw Джерзі . Власна кімната. 

лазнички, TV. 

201 288-2000. e \ t . 5881 
B e t . 201 887-8849 

COMPTOMETER 
OPERATOR WANTED 

Good salary.. Permanent posi­
tion. Pleasant surroundings. 5 
day week. Many fringe benefits. 

Work near home. 
Mandee Shops 

65 Passaic Ave.. Kearny. N.J. 
Call (201) 998-0224 

Ask for Mr. MENENDEZ 

Ш Різне B9 
ХОЧЕМО КУПИТИ 
українські монети 

З років 1918-1920. Прошу уста­
лити ціну і залучити докладні 
інформації, або вислати забез­
печено монету для нашої оцін­

ки. 
НА ПРОДАЖ ЗОЛОТІ 

МОНЕТИ: 
Austria 100 Corona 
Austria 4 Ducat 
Austria 1 Ducat 
Belgium 20 Franc. 
Chile 100 Peso 
Czech 1 Ducat 
Netherlands 10 G 
Romania 20 L 
Polish 10 u 20 Zl 
Serbian 20 D 
Spain 25 Pes 
Russia 5 Roubles 
Russia 10 Roubles 
Russia 15 Roubles 
Vatican 100 Lira 
Venezuela 20 Bo! 
Yugoslavia 20 Dinars 
Багато інших золотих і 

них монет на складі 
Peter Boyko. owner and 

operator. 
Boyko'e Coin Shop 

5508 State Rd. 
Parma. Ohio 441S4 

Phone (216) 661-2451 

М ю н х е н . - У п р о д о в ж е н н і 
акції А Б Н проти російської 
вистави „50 років СССР" у 
М ю н х е н і студенти, сумівці і 
сумівкк та працівники Б ю р а 
А Б Н п о ш и р ю в а л и масово 
серед студентів на універси­
теті листівки і публікаці ї та­
кого р о д у : „Советсько-росій– 
ська вистава — це провока­
ція", „Смерть Б е н д е р и — пе­
ресторога д л я вільного сві­
ту", „Протестаційна Заява 
Я р о с л а в а Отецька проти р із ­
нотипної співпраці вільного 
світу з Москвою і організу ­
вання показ ів „здобутків" 
большевицької контрреволю­
ції", п у б л і к а ц і я п.н. , ,В'язні 
рос ійських концтаборів апе­
л ю ю т ь до с у м л і н н я вільного 
світу" ( і н ф о р м а ц і я з. док. 
М о р д о в і ї ) . Ц я .остання публі ­
кація б у л а п о ш и р ю в а н а сту– 
дентамн-сумівцями т а к о ж 
при нагоді р і з н и х доповідей 
на ч у ж и н е ц ь к о м у форумі . 

П р е з н д е н Ц К А Б Н . Ярос­
лав Стецько передав доку­
ментацію про н а ш и х в'язнів 
в російських концтаборах , з 

пранною аргументи ц і с ю. 
Міжнародній Комісі ї Ю р и с ­
тів у Женеві та „ М і ж н а р о д ­
ній Амнестії" — орган і зац і ї 
у Лондоні, як т а к о ж а н г л і й ­
ській національній пресі , зо ­
крема „Таймсові" і деякій 
провінційній пресі . Пресбю– 
ро АБН роз і слало н імецькою 
мовою низку матеріялів ви­
датним німецьким політи­
кам, журналістам, міністер­
ствам, амбасадам, консуля– 
там, 

З кіл А Б Н рекомендують, 
щ о б українські правничі ор­
ганізації на ч у ж и н і т а к о ж 
зайнялися ц ією справою, д о ­
водячи її до р і зних міжна­
родних і нац іональних орга­
нізацій з а х и с т у прав л ю д и ­
ни і народів, включно з Між­
народною Комісією Юристів, 
яка мас свої ф іл і ї у р і зних 
країнах світу. З ініціятивн 
Я. Стецька Европейська Р а ­
д а Свободи В Ж Е розгорну­
ла відповідну акцію," щ о б 
різні чинники і різними шля­
хами мобілізували світову 
громадську д у м к у на захист 
України, яка бореться. 

S50.00 
27.00 

7.50 
16.00 
58.00 
32.00 
17.50 

НРІЗЬ УКРАЇНСЬКУ 
БРАЗИЛІЮ 

(Закінчення зі стор. 2-ох) 
оплачуван і добре . Малі , сі­
льські муніцнпії , мають с л а ­
бі б ю д ж е т и , я к и х ледве ви­
стачає, щ о б платити вчите­
л я м по яких 45 нових круй– 
зейрів. тобто п р и б л и з н о по 
13 долярів . Учительки зде– 

23 00 j б ільша ж и в у т ь на утриман­
ні батьків чи чоловіків, які 
трактують їхні заробітні 
платні як , , ташенґельд", а л е 
катехиткн мусять з а 13 д о ­
лярів місячно прохарчувати– 

j ся й одягнутися , і тому во– 

90.00 
55.00 
35.00 
13.00 
22.00 
12.00 

150.00 
37.00 
19.00 
сріб– 

CLERK-TYPIST 
Good typist, some experience in 
billing. Also take phone orders. 
Electric typewriter. Grand Cen­

tral Area. Salary S90.00 
Call Mr. S T E P H E N S 

MU 2-5056. N.Y. 

OPERATORS 
Experienced on puritam sewing 
machlnca. Steady work. Nice 
working conditions. All benefits. 

Work near home. 
Travine Leather Products Corp. 

MS Kant Find: Avenue 
Roeelie, N J . (201) 245-1180 

NURSES 
RN's - Days. LPN's full 
time evenings. 3:30 11:30. 
Top salaries. Also LPN's full 
time. Fringe benefits (good). 

Nursing home in the Bronx. 
(212) 549-1203. Evt. 12 

Оперейторки 
Досвід до праці при 
BULKY KNITWEAR 

456-9041, N.Y. 

8 ПРИЧИН, ЧОМУ PODAROGIFTS, INC. ПРИ­
ТЯГАЄ ТИСЯЧІ НОВИХ КЛІЄНТІВ. ЯКІ ВИ­
СИЛАЮТЬ 

ДАРУНКИ ДО СССР 
1. Вони не потребують тратити часу на закупи 1 ношен­

ня пакунків до виснлкових бюр. 
2.' Вони не потребують вгадувати розмірів і кольору. 
3. Вони ощаджують па всіх митних оплатах, коштах па­

кування і пересилки. 
4. Вони або вибирають спеціальні дарунки: авта, мото­

циклі, телевізії, радіо, холодільники 
5. або купують ЗАМОВЛЕННЯ НА ЗАКУП ТОВАРІВ, з 

якого їхні кревні можуть дістати товар після свого 
власного вибору у спеціяльних Внешлоснлторгу 

Д о л я р о в и ж - К р а м н и ц я х 
6. їхні кревні МОЖІТЬ одержати харчі, текстилі, одяг і 

взуття, що буде відповідати їх власному смакові і роз­
мірі. 

7. Вони щадять час, тому що цс не с гранс-аитлянтійська 
пересилка. 

8. Вони щадять гроші, тому, що товарі н ДОЛАРОВИХ 
К Р А М Н И Ц Я Х с по дуже низьких цінах. 

Відвідайте нашу показову залю в м. Ню Иорку. 
Шліть свої замовлення або запити до: 

PODAROGIFTS, INC. 
(Одиноке представництво на дарунки в ЗДА1 

220 Park Ave. South New York, N.Y. 10003 
Tel.: (212) 228-9547 

або до одного з ЇХНІХ філій: 
або до одного з їхніх відділів 

Cosmos Parcel Express Corp. 
45 West 45th Street New York, N.Y. 10036 

Tel.: (212) CI 5-7905 
або до одного з їхніх відділів 

Package Express A Travel Company 
1776 Broadway New York, N.Y. 10019 

Tel.: (212) 581-7729 
або до одного з їхніх відділів 

Globe Parcel Service, Inc. 
716 Walmit Street Philadelphia, Pa. 19106 

Tel.: (215) WA 5-3455 

В УКРАЇНУ 
Найліпший д а р у н о к . 1 

НпАвартіснішнй дарунок, 
цсртпфії.лтн на дарунок. І 
Повна гарантія, тільки 

І цертнфікати на дарунки, | 
це нанвартіскішнв дару . 

Інок, ліпший як пакунки. 
Ваші кревні потвердять. 

І Тільки ці'ртнфікатн на 
дарунки дають можли­
вість Вашим кревним ку-j 
пити все, що хочуть. 
харчі, одяг, матеріали, 
взуття і багато багато Ін-` 
нінх артикулів амернкан– 

1 ськнх, захід. . європей­
ських і домашніх — че­
рез спеціально доларовії 
крамниці Внешпоеилтор– 
гу. Ваші кревні це по– і 
твердять. 
Тільки цертяфікатн на, 
дарунки, дають можли­
вість Вашим кревним ку­
пити тс. що вони хочуть 
по гпеціяльно дуже зни­
ження цінах. Ваші кревігі1 

цс потвердять. 
Не.мг, додаткових оплат. 
ані для висилаючого, ані 
для підборця. 
Замовляйте тепер. За­
мовляйте через 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 Kast 23rd Street 
Second Floor 

New York, N.Y. 10010 
Tel.: 982-1630 

І Жадайте наших дарових 
каталогів. 

.Уповноваж є н и й пред­
ставник Podarogifts .Inc.' 
Важне! Авта ІО”/„ 
знижки. 
Зробіть приємність своїм 
кревним. Замовте для І 
них авто. Замовляйте те­
пер і щадите багато гро– І 
шей. Реченець замовлен­
ня 25-го квітня 1968 р. 

так широко р о з п и с у ю с ь про 
катехнток. Д р у г и й мотив: 
варто призадуматися , чи не 
слід би перещепити бразн– 
лінського м о д е л ю на інші 
терени українського посе­
лення. 

( К і н е ц ь ) 

нн постійно недоїдають, а 
носять одяг, який д істають 
від земляків з А м е р и к и . 

Вистачило б ще 13 д о л я ­
рів місячно, щ о б така кате– 
хитка-учителька м о г л а як 
слід в ідживлятися . Вистачи–! 
л о б 25 долярів , щ о б вона 
могла вчити дітей у малій 
українській колонії , де ( муні– 
цнпія взагалі не венлі опла­
тити вчительки. З д р у г о г о ) 
боку, внотачить 25 долярів , 
щ о б у ф у н д у в а т н стипендію, 
яка у м о ж л и в и т и катехнтці 
закінчити вчительський се­
мінар чи університетський 
факультет . 25 долярів — це 
не гроші. А чек на 2 5 доля­
рів, висланий на а д р е с у го­
ловної директорки катехн­
ток Серця Ісусового (д -р 
Надія Ш у л ь г а н , К о л е ж і о 
Санта Ольґа, каікса посталь 
10, Прудентополіс . Парана , 
Б р а з і л ь ) . зробить велике па­
тріотичне д і л о : утримає од­
ну українську вчительку 
там, д е з б е р е ж е н н я укра їн ­
ської національної субстан­
ції найлегше та найдешев­
ше. 

Справа проста, не мас чо­
го ускладнювати її, вичіку­
ючи манни від світової орга­
нізації української д іяспори. 
Вистачить ініціятивн у к р а ­
їнських католицьких органі ­
зацій Америки, дісцезіяль– 
ннх і парох іяльних . Об'сдна– 
н. Нації і снують у ж е 23 ро­
ки, але не вони двигають тя­
гар допомогти недорозвине­
ним країнам, а З 'єднані Д е р ­
жави. А тут ідеться, д у м а ю , 
всього про яких тисячу чи 
півтори тисячі д о л я р і в мі­
сячно. — З г о д о м м о ж н а 
включити інші багатші тере­
ни українського поселення. 
Крім грошей, потрібна допо­
мога у книжках , шкільних 
та інших, і в у ж и в а н о м у одя­
гу. 

Пекуча потреба допомоги 
не с є д и н о ю причиною, чому 

m Nursing Home for Ladles о 

MYLES MANOR 
45 I/enox Ave.. E. Orange. N J . 
Licensed by the State of N.J. 
Beautiful room with bath. 3 hot 
meals home baking, a real nice 

home for real nice ladies. 
Catholic church nearby. 

(201) 673-5665 

gj Розшуки SI 
СТЕФАН РАТЧУК, пошукує 

ТЕТЯНУ ХИМІИ 
родом з Мединя. по муж. Тн– 
тяна БезГемблюк Лсон. Хто 
знав би щось про неї. або вона 
сама, прошу повідомити на ад­
ресу: 

Steve Rutchuk 
, Lake View Rd. 

Lake View, N.Y. 14085 

Щ. Real Estate Jffl 
зо їла 

60 рівних акрів, великий фронт 
від дороги. 2 потоки, 5 КІМН, 

дім. бонГВЛО, бл. Союзівкн. 
S33.000. Телефонувати 

Sam Kates, Кегіюпккші, N.Y. 
(914) 626-4141 

ПРОДАЄТЬСЯ 
ІРОД. ОСІЩШП 

БУДИНОК 
6 ВЕЛ. К Ш Н А Т . огріваний 
порч. 1 бл. від Woodhaven, 
Queens, пів бльоку до I N D саб– 
всю і 1 бльок всіх крамниць 

Ціна S18.800. Власник 
ТвЛ! 235-6525. N.Y. 

г БІОТО 
і ^ ПОДОРОЖЕЙ 

^ АСЕКУРАЦІПНЕ 
візи, білети на літак 1 ко­
раблі, спроваджений рід– 

I j них а Росії. Польщі 1 інших 
I I країн. — Асекурації на до– 
! мн і авта. Висилки пачок 

:; ПКО "РЕКАО" або гроші 
і д о Польщі і Росії. 

KRUZOLEK 
TRAVEL SERVICE 

833 - 18th Avenue 

L lrvlngton. NJT. 07111 
372-3630 

Business В 
S Opportunity 

З родинних причті 
змушені продати 

Liquor Store 
і посілість, 

що скл.чдасться з 5 склепів і З 
апартаментів, в серці бнзнесов. 
дільниці. Також ресорт і фаб­
ричне місто. Вишнім оплач, по­
сілість. Добрі умовний, доск. 

оцінка. 
Ellenvllle, N.Y. (914) 647-6300 

ПОДОРОЖІ!Е БЮРО КРУГОМ СВІТУ 
Полагоджус всі справи подорожей літаками чи кораб­
лями: візи, квитка, емігр. папери, індивідуальні і групові 

АСЕ TRAVEL AGENCY 
11554 Santa Monica Blvd.. Los Angeles West.. Calif. 90025 
Telephones: 879-1452 -r- 477-7571 or 384-4466 - 388-1212 
Спеціальне представництво на Мексико у зв'язку з Олім­
піадою. Також посередництво продажі-купівлі реально­
стей, всі ради забезпечення. Пакунки - Ліки Гроші до 
всіх країн світу з Гарантією скорої достави Замовляти 
можна листовно. Нотаріальні і податкові справи й інфор­
мації про Арізону, Мексико і Каліфорнію. 
Адреса: P.O. Box 26-018, Los Angeles. Calif. 90026. 

Або: 1706 Sunset Blvd. 
МКЛЬННК-КОВАЛЬ. 

tfSTfe""p'Jy^ 
^"lliT^-ui" " "O i l 

4 8 S . 7 t t 8 t 

ТЛ: GB S-ЮИ. Hew Y o r t Cm 
В А Ж Н Е ПОВІДОМЛЕННЯ! 

Від 1. квітня ц. p. Ціни на нит­
ки Д М Ц будуть ВИ1ИД! Ради­
мо до того часу забезпечитися 

в запас. 

в Різне 
х .-авк ?seoarc :явозгс л к яиі 

Українське Внснлкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Ave., N e w York City 
Tel.: OR 5-74S0. - Внсиласмо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 ХАРЧА­
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Рівиож приймаємо замовленна 
на авта, холодільники, маши­
ни до шиття 1 прання, jde6.il І 

мешкання. 
Уряд, год.: пон.-п'ят. 8:80-7 а , 
суб. 8:80-6 в., нед. 10-8 по пол. 
4вхжесядедесяккякгякх 

SERVICE 

M J ^ W ^ W Z / W J / s-rJ 

S Real Estate ffl 

5) До винайму S 
ДО ВИНАИМУ 

З КІМН. А П А Р Т А М Е Н Т 
В партері. S80.48. Контроля 
ренту, Inmvood Hill Section, 
Менгетен. Добра, чиста око­

лиця і сусідство. 
' Тгл. 942-8409 

APARTAMENT to SHARE 
Маю -1 кімнати в Бруклині, бі­
ля Проспект Парку, можу 

принятн де себе одинокого 
чоловіка. 

Тсл.: 499-4433 

Vacation Homes 
Escape to your very own 
Vacation Home. A per­
fect holiday hide-away for 
you and your family. Now 
you can o`\n a glamorous 
second home for less than 
you would imagine. Our 
Vacation Homes arc de­
signed by the country's 
best known vacation home 
architects. 
Why not send for our Ca­
talog today! Many styles, 
A Frames. Chalets Cot­
tages, etc. to choose from 
Enclose SI. 00 to cover 
cost and handling. 

J. SIMONETTE 
262 Eastern Pkwy 

NEWARK. N J . 07106 

I Save! Save! SaveTI 
. D O L L A R S ! | 
| Send for Booklet outlining 
B how you can save money on | 
I your Tax Form. Send SI.00 

for Booklet. -
National Tax Saving a 

1 Committee і 
I 200 W. 57th St., N.Y. 10019 1 
- Room 608 a 

Pamld Haven Rest Home 
Florence Celk Prop. 

N.J. State Approved. 
ЖІНКИ і МУЖЧИНИ 

в старшому віці і на пенсії. 
Атмосфера наче вдома і на 

провінції. 
Engllshtown Road 

Jameeboro, N J . (201) 521-1194 

F u n e r a l S 
В D i r e c t o r s 

Theodore WOLINNIN,lnc, 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

N E W YORK, N.Y. (9) 
Tel.: GR 6-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

Різне 

ю с З О П О Е попзог аоі 
М - я е о і к о в б а с н і в и р о б и 

за німецьким виробом для емакунів. 
Вироби у власній фабриці ковбас. 

П Т І Л Ь К И О Д Н А Я К І С Т Ь - Н А П Л Ш Ш А 
О як\' найліпше люблять господині і цілі родини. 
і Зайдіть до найближчої КРАМНИЦІ KARL-EHMEB 

K A R L 
P O R K 

K H M E R 
S T O R E S 

Важне! 
Авта в Україну 

l(F/o знижки 
Зробіть своїх кревних 

і щасливими. Замовте 
авто Замовте тепер, 
щадите багато грошей. 

'Останній день для за­
мовлені 2." квітня 1968 р. 

І Це г. знижені ціни: 
Volga GAZ-21 R 82,365.19 
Volca GAZ-21 OS 

S2.558.71 
Moskvlteh 408 SI.759.391 
Moskvltoh 408 E SI.945.88 
Moskvlteh 408 K 
з 4-ма головними 

.світлими SI.9CS.88. 
Zaporozhets — 905 A 

S957.G0 
Zaporoxhets — 9GC V 
Новий молель SI. 149.80, 

І Жадайте наших дарових ' 
каталогів. Замовляйте 
тепер. Замовляйте череаі 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 23rd Street 
New York. N.Y. 10010 
Уповноважений пред­

ставник Podarogifts. Inc.l 

Головна крамниця: 
2 63-35 Fresh Pond Road Rldgewood - Brooklyn, N.Y. ^ 
ц Філії крамниць в Ню Иорку і поза містом. ; 

чосзої а о с я о с іошосавяаваоиов 

ВІЛШМ КОВАЛЬЧИБ 
ПОГРЕБНШС 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Занвмається похоронами. 
Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна і найкраща. 
У випадку смутку в родині 
кличте, як в день так 1 вно­
чі: 

Community Funeral Home 
Yonkere, N . Y. YO 9-7272 

З Г 3 E ZEE: з г : З Г 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
ліценція В О Внешпоснлторгу 

ІІаГіїїі'пніша і нпйнідоміши фірма u Америці, 
і довголітнім досвідом у висилці 

ПАЧОК-ДАРУКНІВ ДО СССР 
Відборець не платить нічого. Тисячі .чадоволених 

клієнтів. Гараптопа. скора і точна достава. Всі носилки 
забезпечені. 

!'.сі наші відділи мають на складі великий инґГір вн– 
СОКОЯКІСІІНЛ товарів по дуже поміркованих пінах. 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
affiliated with Podarogifts, Inc. 

приймає замовленім на помешкання для кревних п Со– 
ВБтгькІм Союлі. а також па ріпні товарі, включаючи ав­
та. мотоциклі, телевізії, радіо-тран.іісторн, патефопн, які 
можна замовити через нашу фірму. 

За інформаціямй і безплатними каталогами зве|)тан-
тесь до головного бюра або до всіх наших відділів. 

Cosmos Parcels Express Corporation 
45 West 45th Street New York, N.Y. 10036 

Tel.: 245-7905 

LYTWYN 6 LYTWYN 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
А Ш CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere In N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
IRVINOTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Зая мається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна ft найкраща 
У випадку' смутку в родині. 

кличте, як в день, так і 
в ночі 

WILLIAM F. - `: 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY, N J . 07S02 
HEnderson 4-5131 

Н Ю И О Р К С Ь К А П Р О В І Д Н А К Р А М Н И Ц Я К О В Б А С 
та німецькі спеціальності 

JCHALLER a WEBER 
v 

РІЗНІ 

- ДІМ ЯКОСТЕЙ -
М ЯСНІ ВИРОБИ. СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І П Е Ч Е Н Н Я 

КОВБАСКИ В Ш И Н К И 

Великих кра,чниць Великих кралшниць 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-8Є Sta.) ^ - TR 9-8041 
In RIDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avenue VA 1-7068 
In ASTORIA: 28-2Я Steinway Street A S 4-8210 
F R A N K L I N SQUARE. L.I.: 981 Hempetead Tpk 437-7677 
In F L U S H I N G : 41-06 Main Street HI 5-2Л52 
In JACKSON HEIGHTS: 82-10 37th Avenue D E 5-1154 
In FLORAL PARK. L.I.: 259 - 17 Hillside Avenue ь 343-6116 
In POUGHKEEPSIE, N.Y.: 450 Main Street J. (914) 454-9070 
In E A S T NORTHPORT, LXs 250 - A l a r k Field Rd - (618) 757-0801 

3 D C sec a r arc a s Я С - 1 BK racLj 

Г. І Д Д I Jl II : 

NEW V()IIK, N.Y. 10003 — "П Second Avenue 
NEW YORK, N.Y. 10011 - 10H West 14th St. 
BROOKLYN 11. N.Y. 
BROOKLYN 7. N.Y. 
BOSTON 18. Н а м . -
SOI Ti l BOSTON 21 
BUFFALO 6, N.Y. -
CHICAGO 22. III. -

— 370 Union Avenue 
— 600 Sutter Avenue 
- '271 ShaMinut AVetlUQ 
M:IRS. - 827 W. Broadway 

— .4:12 Fllbnore Avenue 
- 2222 W. Chicago Avenue 

CHICAGO 8. III. - 8212 S. Halsted Street 
CLEVELAND 18. Ohio — 904 Literary Road 
GRAND RAPIDS. Mich. - 6S6-.48 Bridge St. N.W 
IIAMTRAMCK. Mic-h. — 11888 los. Cainpuu 
HARTFORD 14. Uonn. — 200 Franklin Ave. 

IRVINGTON 11, N.I- - 7fi2 Springfield Ave. 
LOS ANGELES 22, Cal. - 900 So. Atlantic Blvd. 
LAKEWOOD. N.J. - 126 1th Street 
NEWARK 8. N.J. 128 Springfield Avenue 
NEW HAVEN. Conn. — 500 Congress Avenue 
PATERSON 1, N.J. - 90 Main Street 
P A S S A I C N.J. — 176 Market Street 
PHILADELPHIA. Pa. 19122. - 1214 N. 5th St. 
PITTSBURGH S, Pa. - 1307 K. Carson St. 
SAN FRANCISCO. СаІІГ. - 2076 Sutter St. 
W A T E R B U R Y . Conn. — 905 Bank Street 
WORCESTER. Mass. — 169 Millbury Street 
YOl NGSTOWN, Ohio 41503 — 

309 W. Federal St. 

AL 4-5456 
CH 3-3005 
EV 4-4952 
DI 5-8808 
LI 2-1767 

A N 8-0068 
TL 6-2674 
BR 8-6966 

WA 5-2737 
TO 1-1068 

. GL 8-2256 
365-5255 
233-8030 
246-0215 

ES 2-4685 
AN 1-2994 
FO 3-8569 
BI 3-1797 

LO 2-1446 
274-6400 

GR 2-6887 
PO 3-4818 

H P 1-2750 
FI 6-1571 

PL 6-6766 
SW 8-2868 

RI 3-0140 

S O T K O W S K Y 
FUNERAL SERVICE 
4221 PARK A V E N U E 

BRONX. N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 
Директор 

посиФ сЕнковськип 
Завідує влапггуваняяя по– 
хоронів в і.ап.іиц!іх, поло– 
ж е ї т х в кожнім районі міс­
та. Похорони по мінімаль­

них цінах. 

ПЕТРО ЯРЕМИ 
УКР. ПОГРЕБНИХ 
Займається Похоронамж 
в BRONX. BROOKLYN. 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­

ра. Модерна каплиця д о 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMft 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

. . '- .̀ 


